

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület  
2024. április 25-én, 9.00 órakor kezdődő  
nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** *Polgármesteri Hivatal* (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)  
*C. épület, Díszterem*

**Meghívottak:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, tankerületi igazgató, költségvetési intézmények, gazdasági társaságok és nemzetiségi önkormányzatok vezetői, egyéb XV. kerületi érintettek

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ívek szerint

*A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai; G. Kocsis Marianna csoportvezető, Gellai Szófia Natália és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.*

**Gressó Tiborné** kabinetvezető: Köszönti a megjelenteket, a teremben és otthon, a képernyők előtt. Köszönti Cserdiné Németh Angéla polgármestert, Tóth Veronika, Tóth Imre és dr. Matlák Gábor alpolgármestereket, dr. Kevevári Edit jegyzőt, dr. Zsidei Kinga aljegyzőt, dr. Barkóczi Balázs országgyűlési képviselőt, a megjelent önkormányzati képviselőket, a Hivatal vezetőit, az Önkormányzat cégeinek, intézményeinek vezetőit. A korábbi gyakorlatnak megfelelően a képviselő-testületi ülés elején a Hónap Rendőre Elismerő Oklevél, majd a Civil Szervezetek Elismerő Oklevél átadására kerül sor. A Hónap Rendőre Elismerő Oklevél átadására felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert és Molnár Gábor alezredest, kapitányságvezetőt.

- *Hónap Rendőre Elismerő Oklevélben részesül Ilyés Attila rendőrfőhadnagy, a BRFK XV. Kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály készenléti csoportvezetője.*

Attila a Rendőrtiszti Főiskola bűnügyi igazgatási szakán végzett. 2011-ben kezdte meg szolgálatát a rendőrségnél és azóta – immár 13 éve – a XV. Kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály állományában dolgozik. Kezdetben gazdasági nyomozóisztként teljesített szolgálatot, 2015-ben készenléti csoportvezetői beosztásba került. Nyomozati tevékenysége nagyban hozzájárul a kapitányság eredményességi mutatóihoz. Március hónapban gyors helyzetfelismerésének és intézkedésének köszönhetően kétrendbeli szeméremértés vétségének büncselekményében végzett sikeres felderítést és bizonyítást. A rendelkezésre álló adatok alapján március 12-én és 14-én a Dugonics utcában, illetve az Istvántelek vasútállomáson ismeretlen elkövető két fiatal – egy 16 és egy 18 éves – lányt molesztált, ellenük közterületen szeméremértést követett el. Attila március 15-én az ügyben eljárva a környéken adatgyűjtésbe kezdett. Tanúkat keresett és hallgatott meg, kamerafelvételeket elemzett. Az egyik felvételen látható volt, amint a kutyát sétáltató sértetthez egy fiatal, vékony testalkatú, középhosszúhajú férfi odalép és beszélgetni kezd vele, majd ezután a szeméremértésre utaló mozdulatokat tesz. A további adatgyűjtés és kamerafelvételek elemzése elvezetett az elkövetőhöz, akire a rendelkezésre álló felvételek alapján egyértelműen rá lehetett ismerni. A gyanúsítottat a helyszínen elfogták, akit fénykép alapján mindkét sértett kétséget kizáróan felismert. Így az ügy a gyors és szakszerű nyomozati tevékenységnek köszönhetően sikeresen lezárult. Gratulál.

\* \* \*

A Civil Szervezetek Elismerő Oklevél annak a Budapest XV. kerülethez köthető civil szervezetnek, kisközösségi szerveződésnek adományozható, amely önkéntes alapon, a közjó javára működik, szakmailag kimagasló tevékenységet végez és legalább két éve aktívan működik a kerületben. A Civil Szervezetek Elismerő Oklevél átadására felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert és Tóth Imre alpolgármestert.

- *2024-ben Civil Szervezetek Elismerő Oklevélben részesül a Kutyasok a XV. Kerületért Állatvédő Egyesület. Az oklevelet Vámos Vera, az Egyesület elnöke veszi át.*

Az Egyesület 2016-ban önkéntes kerületi állatbarát lakosokból alakult meg, akik szabadidejük terhére, munka és család mellett nyújtanak segítséget. A hét minden napján 0-24 órában mentenek a kerületben és a szomszédos kerületekben is, szorosan együttműködve a hivatalos állatmentés illetékeseivel, a helyi rendészekkel és rendőrökkel. Telepük, menhelyük nincs, az állatokat ideiglenes befogadónál helyezik el. Legfőbb céljuk a XV. kerületi állatvédelem helyzetének javítása, a kóbor és rossz körülmények között tartott állatok mentése, ideiglenes elhelyezése és új, végleges gazdához juttatása. A sérült, elhagyott állatok mentése, felkutatása, és állatorvosi ellátása mellett oktatással is foglalkoznak. Igyekeznek a lakosság figyelmét felhívni a felelős állattartásra, az ivartalanítás fontosságára, az ideiglenes befogadásra és az önkéntességre. Állatkínzási ügyekben segítik a hatóságot. Céljuk továbbá, hogy kapcsolatrendszerüket megyei, országos és nemzetközi, hasonló célú szervezetekkel bővítsék. Néhány adat 2023-ból: 671 lakossági bejelentést kezeltek, amelyből 140 esetben sikeresen juttattak haza elkóborolt kisállatot. Gondozásukban volt 9 kutya, 4 cica és 12 egyéb kisállat, 8 sünn, 3 nyúl és 1 kecske. Örökbe adtak 17 kutyát, 17 macskát és 2 nyulat.



Az Állatok világnapján több kerületi óvodában és iskolában tartottak előadást az állatvédelmi törvény rendelkezéseiről. Emellett még számos más rendezvényen és programon vettek részt. Az Egyesület fáradhatatlan munkájához további sok sikert, minél több felelős állattartót és kevesebb mentésre szoruló kisállatot kívánva gratulál.

\* \* \*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Köszönti a megjelenteket és az ülést online módon követőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 20 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Napirend előtti felszólalásra több képviselő jelentkezett, először megadja a szót dr. Lehoczki Ádám képviselőnek.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Közelednek az önkormányzati választások, bár a mandátumátvétel csak ősszel lesz, mivel a ciklus akkor zárul le. A választópolgárok az elmúlt öt évet értékelik a választófülkében, ezért jelen ciklust most kell értékelni és nem ősszel. Sokszor, folyamatosan értékelik, hogy az Önkormányzat és a polgármester hogyan végzi munkáját, ezért most más szempontokat vizsgálna meg; ez a testületi ülésen uralkodó kommunikáció, illetve vitakultúra. Ez a testület etikai kódexet fogadott el, amit jól tett, de sajnos, komoly változás emiatt nem következett be. Szabadidejében más kerületek, települések testületi üléseit követi, ahol azt tapasztalta, hogy nincs ilyen fajta személyeskedés, trágárkodás, ami ebben a Képviselő-testületben rendszeresen előfordul. A polgármester és közte a kölcsönös tisztelet mindig megvolt és megvan, viszont érdemi vita soha nem alakult ki köztük. Számtalan kérdést tett, tettek fel, erre érdemi válasz a polgármester részéről sosem érkezett. Soha nem kaptak választ a Hősök úti rendelőt illető kérdéseikre, az ÉPK állapotára, de sorolhatná még tovább. Kéri a jelenlévőket, bárki lesz a polgármester, a jelenlegi kommunikáción változtassanak.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Tudomása szerint, van olyan kerület, illetve település, ahol mélyen alulmúlja a kommunikáció a XV. kerületet. Kérdéseikre írásban mindig megkapták a választ, ahogy az utóbbi testületi ülésen feltett kérdéseire is megkapta a választ Mihály Zoltánné képviselő, Palocsai Béla képviselő és dr. Szalay Kornél Géza képviselő is.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Mi történik továbbra is Rákospalotán? A Csobogós utcai házsor lakói lakásaikból zöldfelületet néztek évekig, most illegális parkolót kell nézniük. Ez több mint ezer embert érint. Szilvágyi László képviselő zöld garanciát hirdetett magáról, ami úgy zöld, hogy az méregzöld, neki propaganda, az ott élőknek méreg. A garancia elúszott, már nem képviselheti ezek után a zöld színt. Többen nyilatkoztak, hogy az elmúlt években panasszal fordultak Szilvágyi László képviselőhöz, aki nem intézkedett, nem képviselte az ott élőket. A Mogyoród útján továbbra is engedély nélkül forgolódnak a kamionok, és folyik azok rakodása, javítása hatalmas zajjal. Ez így elfogadható? Kérdezi a képviselőket, a polgármestert, a Jogi és Szervezési Osztályt, a Városgazdálkodási Főosztályt, illetve a Vagyongazdálkodási Osztályt. Senki sem illetékes, senkire nem tartozik ez a probléma?



Ez a jellemző a XV. Kerületi Önkormányzat vezetésére, azt sem tudták, hogy ezen a területen kerületi tulajdonban lévő ingatlan is van, amit bekebelezett a derék vállalkozó. Lehet, hogy mégis tudtak róla, csak érdemesebb volt úgy tenni, hogy nem tudnak róla? A tények szerint az Önkormányzat területén több mint két éve illegális tevékenység folyik úgy, hogy semmilyen büntetést nem kapott a tulajdonos. A kerületiek minden „csip-csup” dologért figyelmeztetés nélkül azonnal büntetést fizetnek, de úgy néz ki, vannak kivételek. Vagy más van a tehetetlenség mögött? Van olyan lakos, aki azt mondta, ha több mint két évig illegálisan így tevékenykedhetett ez a vállalkozó, akkor személye képviselőként nem fog tudni tenni semmit, mert ebben az esetben biztosan más szájak futnak össze. Ebbe bele sem mer gondolni. A jelenlegi vezetés megbukott vagyongazdálkodásból és jogi területen. Kéri a polgármestert, tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a Mogyoród útján és a Csobogós lakótelepen élők normális környezetben élhessenek. Vegye végre észre a segélykiáltásukat és ne hagyja cserben őket.

**Bakos Mária Magdolna** képviselő: A kerület honlapján olvasható, hogy a polgármester hiszi és vallja, hogy alapvető egy városrész életében a helyi szociális és egészségügyi szolgáltatások, a kulturális és sportolási lehetőségek minél sokszínűbb garantálása. Ha ezt vallja, miért hiányoznak bizonyos járóbeteg szakellátások a kerületben? Miért vándorolnak el a kerületből az orvosok és találják meg számításukat máshol? Miért nem sikerül felhasználni az orvosok szerződésére a 40 millió forint státuszpénzt? Miért hosszúak a várólisták? Beszéljenek világosan! A kerület részesül külső finanszírozásban, de az egészségügyi ellátás biztosítása nem állami, hanem kerületi feladat. Éppen a polgármester kardoskodott amellett, hogy így maradjon. Itt lenne az ideje, hogy cselekedetekben is megmutassa, és a színvonalas egészségügyi szolgáltatást tettekben is garantálja a kerületi lakosok számára. A kultúra vonatkozásában sem jobb a helyzet. Nem tudja megszólítani a teljes lakosságot, szívárványszínű, „*minden szerelem egyenlő*” típusú liberális kultúrát erőlteti. A kerület kulturális kínálata nem találkozik a lakossági igényekkel, a sportolást illetően pedig szűkíti a lehetőségeket. A polgármester bezárta a kerületi tanuszodát, megszüntette a korcsolyapályát. Cselekedeteiben ellentmond vallott hitének. Javasolja, mihamarabb oldja fel ezt az ellentmondást, tegyen a kerület érdekében.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A meghívóban látható, a járóbeteg szakellátásról két napirendi pont keretében is van lehetőség tárgyalni. Valószínűleg a képviselő megismerte az előterjesztések tartalmát. A hosszú várólistákkal kapcsolatban már többször kifejtette véleményét, orvost próbálnak a kerületbe csábítani, akár lakhatással. Csonka László képviselő többször említette, hogy „*bezzeg Újpesten sokkal jobb a helyzet...*”, melynek ellentmond egy tegnapi hír, mely szerint az ottani polgármester jelöltjük azt nyilatkozta; „*a környező kerületek fejlettségben sorra hagyják a IV. kerületet*”. Pont az egészségügy miatt vetette fel ezt a kijelentést. A XV. kerület kultúra tekintetében nagyon színes – most nem a szívárványszínre gondolt – a programkínálatban mindenki megtalálhatja a saját ízlésének megfelelő kulturális programot. A tankerületi vezető szó nélkül elvezényelte az iskolás gyermekeket a kerületből a XIV. kerületi BVSC-be, úszásoktatásra. Nem feltétlen lett volna gazdaságosan kihasználható így a kerületi tanuszoda.



A korcsolyapályáról kénytelenek voltak lemondani a Covid és az energiaválság miatt. A Pólusban lévő – magánkézben működő – korcsolyapályához nincs köze.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Elkezdődött a kampány. A polgármester kihelyezett plakátjai alapján azzal igyekszik megszerezni a választók bizalmát, hogy azt ígéri, sebességet vált. Ez annak a beismerése, hogy eddigi tevékenysége szerinte sem jó. Egy autó, ha képtelen beindulni, lehet akármilyen sebességváltás, attól nem lesz gyorsabb. Nem az a baj, hogy lassan halad az autó, amit vezet, hanem az a baj, hogy be sem indul. Polgármesteri tevékenységével nem az a baj, hogy lassan fejezi be a Deák utcai rendelőt, mert a forrás megvan rá, hanem az a baj, hogy egyáltalán nem fejezi be. Nem az a baj, hogy lassan épít fiataloknak fecskelakásokat, hanem az, hogy négy év alatt egyáltalán nem épített. Nem az a baj, hogy elkésett a kormányzati egyeztetésről, hanem az a baj, hogy nem ment el. Nem az a baj, hogy az elnyert 1,5 milliárdos VEKOP pályázat lassan haladt, hanem az, hogy egyáltalán nem valósult meg. Abban azonban egyetért a polgármesterrel, hogy váltani kell, de nem sebességet, hanem polgármestert.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A Fővárosi Közgyűlés tegnapi ülésén elhangzott a zárszámadás kapcsán, hogy a főpolgármester elment tárgyalni az ún. rezsikompenzáció ügyében, az eredmény az, hogy 0 forintot kapott a Fővárosi Önkormányzat. Az az Önkormányzat sem kapott kompenzációt, melynek polgármesterre elment tárgyalni a kormányzati egyeztetésre.

**Makai Ferenc** képviselő: Megköszöni az Önkormányzat, a Palota-Holding Zrt., a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály és valamennyi érintett segítségét, munkáját, hogy a kerületi nyugdíjasok 8 ezer forint utalványban részesülhettek. Náluk, képviselőknél „csapódik le” a köszönet, amit most kíván továbbítani. Akármilyen jólétet hirdet a Kormány és egyes képviselők, annak ellentmond, hogy a több hónapja működtetett élelmiszereket tartalmazó szekrény minden egyes nap kiürítésre kerül. Dolgozói szegénység van, minden képviselőt kér, abban próbáljon meg segítséget nyújtani, hogy minél kevesebb ember élje át ezt.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy nincs további napirend előtti hozzászólás. A módosított meghívó szerint 1 interpelláció és 24 napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot az alábbiak szerint:

Nyilvános ülés

Interpelláció

1. „Illúzió, vagy csoda történt?”

(Ikt.sz. 2/2-80/2024. sz. anyag)

Interpellált: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Interpelláló: Makai Ferenc képviselő

1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelete végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/2-58/2024. sz. anyag)

„R”



2. Előterjesztés a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2023. évi önkormányzati beszámolójáról (Ikt.sz. 2/2-59/2024. sz. anyag)
3. Előterjesztés a 2024. évi soron kívüli bírósági ülnökválasztásról (Ikt.sz. 2/2-60/2024. sz. anyag)
4. Előterjesztés a szavazatszámiláló bizottságok tagjainak megválasztásáról (Ikt.sz. 2/2-61/2024. sz. anyag)
5. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél foglalkoztatott munkavállalók juttatási szabályzatának módosításáról (Ikt.sz. 2/2-62/2024. sz. anyag)
6. Előterjesztés a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2023. évi szakmai beszámolójáról és a 2024-2028. évi szakmai tervéről (Ikt.sz. 2/2-63/2024. sz. anyag)
7. Előterjesztés a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény „Informatikai rendszer üzemeltetése, karbantartása”, „Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása”, valamint takarítási szolgáltatás tárgyában készült előzetes kötelezettségvállalásról (Ikt.sz. 2/2-74/2024. sz. anyag)
8. Előterjesztés az Újpalotai Református Egyházközség részére történő térítésmentes ingatlanátadásról (Ikt.sz. 2/2-77/2024. sz. anyag)
9. Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról (Ikt.sz. 2/2-64/2024. sz. anyag)
10. Előterjesztés a PALOTA-HOLDING Zrt.-vel kötött vagyonkezelési szerződés módosításáról (Ikt.sz. 2/2-67/2024. sz. anyag)
11. Előterjesztés a 2023. évi éves ellenőrzési jelentésről és a 2023. évi éves összefoglaló ellenőrzési jelentésről (Ikt.sz. 2/2-65/2024. sz. anyag)
12. Előterjesztés az Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelésről (Ikt.sz. 2/2-66/2024. sz. anyag)
13. Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetői pályázatának kiírásáról (Ikt.sz. 2/2-68/2024. sz. anyag)
14. Előterjesztés Kavicsos köz 2-4. szám alatti lakossági parkoló céljából térítésmentesen haszonkölcsönbe vett ingatlan kölcsönbe vételének meghosszabbításáról (Ikt.sz. 2/2-75/2024. sz. anyag)
15. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor utca 109. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanok elidegenítéséről (Ikt.sz. 2/2-69/2024. sz. anyag)
16. Előterjesztés az MNV Zrt.-től térítésmentesen átvett megszűnt termelőszövetkezeti földhasználati joggal érintett utak vagyonba vonásáról (Ikt.sz. 2/2-70/2024. sz. anyag)
17. Előterjesztés telekingatlan elidegenítéséről (Ikt.sz. 2/2-71/2024. sz. anyag)
18. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Mézeskalács tér 6. 4. em. 2. szám alatti ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogról való lemondásról (Ikt.sz. 2/2-72/2024. sz. anyag)
19. Előterjesztés egyes költségvetési szervek gazdasági eseményeinek nyilvántartására szolgáló Forrás.NET integrált ügyviteli rendszer bevezetése és üzemeltetése tárgyú közbeszerzéshez szükséges előzetes kötelezettségvállalásról (Ikt.sz. 2/2-73/2024. sz. anyag)
20. Előterjesztés könyvvizsgálati feladathoz kapcsolódó előzetes kötelezettségvállalásról (Ikt.sz. 2/2-79/2024. sz. anyag)

*A 2021. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) és c) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó:*



21. Előterjesztés az Újpalotai Összevont Óvoda igazgatói feladatainak ellátására kiírt pályázatok elbírálásáról (Ikt.sz. 2/2-76/2024. sz. anyag)  
*Sürgősségi előterjesztések:*
22. Előterjesztés fenntartói jog változásáról (Ikt.sz. 2/2-81/2024. sz. anyag)
23. Előterjesztés a Liwa-malom fővárosi szennyvízhálózatba történő bekötéséről (Ikt.sz. 2/2-82/2024. sz. anyag)
24. Előterjesztés törvényes öröklés útján megszerzett ingatlan önkormányzati vagyonba vonásáról (Ikt.sz. 2/2-83/2024. sz. anyag)  
Tájékoztatók
1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/2-78/2024. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)  
Egyebek

Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi javaslatához. Elsőként a sürgősséggel érkezett előterjesztések napirendre vételéről, majd a napirendi javaslat elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

#### **158/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **napirendre veszi és megtárgyalja** az alábbi sürgősséggel érkezett előterjesztéseket:

22. Előterjesztés fenntartói jog változásáról (Ikt.sz. 2/2-81/2024. sz. anyag)
23. Előterjesztés a Liwa-malom fővárosi szennyvízhálózatba történő bekötéséről (Ikt.sz. 2/2-82/2024. sz. anyag)
24. Előterjesztés törvényes öröklés útján megszerzett ingatlan önkormányzati vagyonba vonásáról (Ikt.sz. 2/2-83/2024. sz. anyag)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **159/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** az ismertetett **napirendi pontokat**.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



## Elfogadott napirend:

### Nyilvános ülés

#### Interpelláció

1. **„Illúzió, vagy csoda történt?”**  
(Ikt.sz. 2/2-80/2024. sz. anyag)  
**Interpellált:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Interpelláló:** Makai Ferenc képviselő

### Nyilvános ülés

1. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelete végrehajtásáról**  
(Ikt.sz. 2/2-58/2024. sz. anyag) „R”  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
2. **Előterjesztés a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2023. évi önkormányzati beszámolójáról**  
(Ikt.sz. 2/2-59/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
3. **Előterjesztés a 2024. évi soron kívüli bírósági ülnökválasztásról**  
(Ikt.sz. 2/2-60/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
4. **Előterjesztés a szavazatszámlláló bizottságok tagjainak megválasztásáról**  
(Ikt.sz. 2/2-61/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** dr. Kevevári Edit jegyző
5. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél foglalkoztatott munkavállalók juttatási szabályzatának módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/2-62/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
6. **Előterjesztés a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2023. évi szakmai beszámolójáról és a 2024-2028. évi szakmai tervéről**  
(Ikt.sz. 2/2-63/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester



7. **Előterjesztés a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény „Informatikai rendszer üzemeltetése, karbantartása”, „Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása”, valamint takarítási szolgáltatás tárgyában készült előzetes kötelezettségvállalásról**  
(Ikt.sz. 2/2-74/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés az Újpalotai Református Egyházközség részére történő térítésmentes ingatlanátadásról**  
(Ikt.sz. 2/2-77/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról**  
(Ikt.sz. 2/2-64/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
10. **Előterjesztés a PALOTA-HOLDING Zrt.-vel kötött vagyonkezelési szerződés módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/2-67/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
11. **Előterjesztés a 2023. évi éves ellenőrzési jelentésről és a 2023. évi éves összefoglaló ellenőrzési jelentésről**  
(Ikt.sz. 2/2-65/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** dr. Kevevári Edit jegyző
12. **Előterjesztés az Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelésről**  
(Ikt.sz. 2/2-66/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
13. **Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetői pályázatának kiírásáról**  
(Ikt.sz. 2/2-68/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
14. **Előterjesztés Kavicsos köz 2-4. szám alatti lakossági parkoló céljából térítésmentesen haszonkölcsönbe vett ingatlan kölcsönbe vételének meghosszabbításáról**  
(Ikt.sz. 2/2-75/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester



15. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor utca 109. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanok elidegenítéséről**  
(Ikt.sz. 2/2-69/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
16. **Előterjesztés az MNV Zrt.-től térítésmentesen átvett megszűnt termelőszövetkezeti földhasználati joggal érintett utak vagyona vonásáról**  
(Ikt.sz. 2/2-70/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
17. **Előterjesztés telekingatlan elidegenítéséről**  
(Ikt.sz. 2/2-71/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
18. **Előterjesztés Budapest XV. kerület, Mézeskalács tér 6. 4. em. 2. szám alatti ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogról való lemondásról**  
(Ikt.sz. 2/2-72/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
19. **Előterjesztés egyes költségvetési szervek gazdasági eseményeinek nyilvántartására szolgáló Forrás.NET integrált ügyviteli rendszer bevezetése és üzemeltetése tárgyú közbeszerzéshez szükséges előzetes kötelezettségvállalásról**  
(Ikt.sz. 2/2-73/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
20. **Előterjesztés könyvvizsgálati feladathoz kapcsolódó előzetes kötelezettségvállalásról**  
(Ikt.sz. 2/2-79/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester

*A 2021. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) és c) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó:*

21. **Előterjesztés az Újpalotai Összevont Óvoda igazgatói feladatainak ellátására kiírt pályázatok elbírálásáról**  
(Ikt.sz. 2/2-76/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester

#### **Nyilvános ülés**

22. **Előterjesztés fenntartói jog változásáról**  
(Ikt.sz. 2/2-81/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester



23. **Előterjesztés a Liwa-malom fővárosi szennyvízhálózatba történő bekötéséről**  
(Ikt.sz. 2/2-82/2024. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester

24. **Előterjesztés törvényes öröklés útján megszerzett ingatlan önkormányzati vagyona vonásáról**

(Ikt.sz. 2/2-83/2024. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester

#### **Tájékoztatók**

1. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról**  
(Ikt.sz. 2/2-78/2024. sz. anyag, amely később került kiküldésre)

**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester

#### **Egyebek**

\* \* \*

#### **Interpelláció**

1. **„Illúzió, vagy csoda történt?”**

(Ikt.sz. 2/2-80/2024. sz. anyag)

**Interpellált:** Cserdiné Németh Angéla polgármester

**Interpelláló:** Makai Ferenc képviselő

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót Makai Ferenc képviselőnek, felkéri interpellációjában foglaltak ismertetésére.

**Makai Ferenc** képviselő: Felolvassa interpellációjában foglaltakat.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Felolvassa az interpellációra adott válaszát: „Az 1. kérdésére a válasz: A kerületben végrehajtott, fejlesztések jellegét, helyszínét, a ráfordítás mértékét minden évben a Képviselő-testület határozza meg a költségvetési rendelet, illetve határozatok elfogadásával. A Hivatal feladata, hogy a Képviselő-testület által kitűzött feladatokat a költségvetési keretek között, a lehető legmagasabb szakmai színvonalon megvalósítsa. Az egyes beruházások, felújítások kivitelezésének megkezdése előtt, minden esetben sajtóhírt jelentettünk meg, melyben ismertettük a beruházás célját, forrásigényét és tájékoztattuk a lakosságot az építési munkákkal együtt járó változásokról. A munkálatok befejezése és az új létesítmény átadása is minden esetben nyilvánosságot kapott. Ha mind ezek valakinek elkerülték a figyelmét, a költségvetési rendeletben meghatározott feladatok elvégzéséről az éves költségvetési beszámolóból és a hivatali beszámolóból is tájékozódhatott. Az önkormányzati képviselőknek ezen kívül, Jegyző asszonyon keresztül betekintési lehetőségük is van a Hivatal dokumentumaiba, hogy összevethessék, nem illúzió vagy csoda, hanem a saját döntéseik megvalósítása, amit a közterületeken látnak.



A 2. kérdésre a válasz: A Zsókvár utca felújítása 2023-ban fejeződött be. A beruházás terhére kifejezetten az Önkormányzat kérésére, a lehetőségeket kihasználva többlet parkolóhelyek létesültek. Ugyan ez történt az Erdőkerülő utca esetén is. A Páskomliget utcában a többlet parkolóhelyek kialakításának lehetőségét a Fővárossal karöltve folyamatosan vizsgáljuk, tekintettel arra, hogy az út- és villamospálya menti szakaszok vegyes kezelésben vannak. Amit forgalombiztonsági és forgalomtechnikai szempontból meg lehetett tenni, azt eddig is megtettük, de van egy optimum, amit figyelembe kell venni. Nem lehet egy amúgy is forgalmas, közösségi közlekedéssel érintett főutat úgy egy sávra szűkíteni, hogy azon az autóbusz közlekedés is működőképes maradjon. Öt autóbusz járat üzemel ezen a szakaszon. Folyamatos parkolóhelyi ki- és beállások történnek, és csúcsidőben rázúdul a környék nem kevés lakossági forgalma. Ha minden talpalatnyi helyen burkolt parkoló lenne, a környék teljesen beton tengerré válna. Nem véletlen, hogy sok helyen nincs tiltva a KRESZ szerint az út jobb oldalán, a szélső sávban történő megállás, várakozás. Folyamatosan egyeztetünk a Budapest Közúttal és dolgozunk azon, hogy miként legalizálhatjuk egyes részeken a pillanatnyilag „szabálytalannak tűnő” megállásokat úgy, hogy a gyalogos közlekedést se lehetetlenítsük el. A 3. kérdésre a válasz: A közszolgáltatást végző cégek szolgáltatási szerződésében meg van határozva az egyes területek hulladékgyűjtőinek ürítési gyakorisága. Az Önkormányzat részéről ennek ellenőrizhetőségét a QTA rendszer bevezetése jelentette, amely térinformatikai megoldásokkal biztosítja a hulladékgyűjtők egyedi azonosítását és kezelését 2023 óta a kerületben. Ez az intelligens közterületi műszaki ellenőrző rendszer egy mobil alkalmazáson keresztül teszi lehetővé az üzemeltetési tevékenység (ürítés, karbantartás) helyszínen történő dokumentálását. A hulladékgyűjtőkön elhelyezett QR kód segítségével beolvasható és továbbítható az ürítés elvégzését bizonyító fényképpel ellátott adathalmaz. Ezek alapján a kollégák komplex informatikai szoftveren keresztül naprakészen nyomon követhetik, hogy hol, mikor történt meg az ürítési feladat ellátása. Bizonyos esetekben jelentkezhet egy-egy hulladékgyűjtő folyamatos telítettsége, mint például, ha a lakosság nem a társasházi kukába viszi a háztartási hulladékát, hanem menet közben bedobja egy köztéri hulladékgyűjtőbe. Vagy ha a parkban söröző emberek a kutyapiszok gyűjtőbe dobálják, vagy annak tetején hagyják a hulladékukat. Ilyen és ehhez hasonló nem rendeltetésszerű használatból adódóan kapunk még lakossági bejelentéseket, de a QTA rendszer bevezetése óta a számuk jelentősen csökkent. Természetesen a civilizált létezés feltétele a lakosság hozzáállása, amit a törvénytisztelő állampolgároknak megköszönnek. Jelenleg 1010 db hulladék-és kutyapiszokgyűjtő láda került a rendszerbe első körben Újpalotán, illetve Pestújhely és Rákospalota egyes részein. Az idei évben további 500 darab közterületi eszközt is szeretnénk csatlakoztatni a kerület többi részén.” Kéri a válasza elfogadását.

**Makai Ferenc** képviselő: Megnyugtatta a polgármester válasza, mert valódi munka eredménye ez a rengeteg fejlesztés. A választ elfogadja.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, a képviselő elfogadta az interpellációra adott válaszát, így arról a Képviselő-testület nem szavaz. A napirendi pontok tárgyalására kerül sor.



1. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelete végrehajtásáról** (Ikt.sz. 2/2-58/2024. sz. anyag) „R”

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz. Köszönti a teremben jelen lévő könyvvizsgálót. A főosztályvezető nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, a bizottsági üléseken prezentáció keretében ismertette az előterjesztés lényegét. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Bihal Dávid** bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, köszönetüket fejezik ki a főosztályvezetőnek a részletes táblázatokért. A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megköszöni az érintettek munkáját, nagyon reméli, hogy ez az irány folytatódhat, és nagyobb sebességgel tudnak továbbhaladni a 2024. évben. A vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatok és rendeletalkotási javaslat tartalmát, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

**160/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **2023. éves beszámoló alapján az alaptevékenység maradványát, kerületi szinten 6.653.939.644 Ft összegben hagyja jóvá.**

Ezen belül az Önkormányzat esetében 6.540.047.257 Ft, a Polgármesteri Hivatal esetében 7.232.866 Ft, a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény esetében 59.606.894 Ft, a Gazdasági Működtetési Központ esetében 40.531.118 Ft, az Egyesített Bölcsődék esetében 1.479.666 Ft, a Göncz Árpád Szociális Intézmény esetében 1.409.130 Ft, az Újpalotai Összevont Óvoda esetében 1.571.093 Ft, a Hétszínvirág Összevont Óvoda esetében 1.210.511 Ft és a Rákospalotai Összevont Óvoda esetében 851.109 Ft összegben állapítja meg a maradvány összegét az előterjesztés 5/a. melléklete szerint.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **161/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a költségvetési maradványból** az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (I.15.) önkormányzati rendeletében már beépített mindösszesen 6.538.655.113 Ft-on felül képződött, további **115.284.531 Ft maradványt hagy jóvá** a 2/2-58/2024. iktatószámú előterjesztés 5/b melléklet 5. sora szerint.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **162/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a Polgármesteri Hivatal 7.232.866 Ft, a Gazdasági Működtetési Központ 40.531.118 Ft, az Egyesített Bölcsődék 1.479.666 Ft, a Göncz Árpád Szociális Intézmény 1.409.130 Ft, az Újpalotai Összevont Óvoda 1.571.093 Ft, a Hétszínvirág Összevont Óvoda 1.210.511 Ft, és a Rákospalotai Összevont Óvoda 851.109 Ft megképződött maradványát elvonja és ezzel egyidejűleg az „Általános tartalék” jogcím összegét megemeli 54.285.493 Ft-tal.** További 1.392.144 Ft maradványból 763.939 Ft-tal a „Lakásfelújítási alap” jogcím, 628.205 Ft-tal pedig az „Általános tartalék” jogcím előirányzatát megemeli.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (I.15.) önkormányzati rendelet II. módosítása (a maradvány terhére jóváhagyott kiadási előirányzatok 2024. évi költségvetési rendeletbe történő beépítésére)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)*  
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **163/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetési beszámolójában a központi támogatások elszámolása kapcsán kimutatott **9.554.700 Ft visszafizetési kötelezettséghez szükséges fedezetet az Általános tartalék jogcím terhére biztosítja.** Felkéri a Polgármestert, hogy az előirányzatok módosításáról és a 2024. évi költségvetési rendeletbe történő beépítéséről gondoskodjon.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (I.15.) önkormányzati rendelet II. módosítása (előirányzat rendezés költségvetési rendeletben történő átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **164/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a 2/58/2024. iktatószámú előterjesztés 2. a. és 2.b. sz. mellékletek szerint jóváhagyja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



## Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, **megalkotja a 11/2024. (...) önkormányzati rendeletét** a 2023. évi költségvetésről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 30. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## 2. **Előterjesztés a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2023. évi önkormányzati beszámolójáról** (lkt.sz. 2/2-59/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Köszönti a rendőrkapitányt, aki kivetítő segítségével szeretné ismertetni a XV. kerületi Rendőrkapitányság 2023. évi önkormányzati beszámolóját. Megadja a szót Molnár Gábor alezredes, kapitányságvezetőnek.

**Molnár Gábor** alezredes, XV kerületi Rendőrkapitányság vezetője: Megköszöni a vetítési lehetőséget. A 2023. évi tevékenységükről szeretne beszámolni a Képviselő-testületnek, PPT bemutató segítségével. Természetesen részletes beszámolójukat írásban is megküldték, mely a képviselők és minden érdeklődő számára elérhető. A XV. kerületi Rendőrkapitányság, és a XV. kerületi közbiztonság a 2023. évben is stabil volt, állításait a számok is alátámasztják, a regisztrált bűncselekmények száma 1000 alá csökkent. A lakosság szubjektív közbiztonság érzetét befolyásolja a közterületen elkövetett bűncselekmények száma, amely szintén alacsonyabb értéket mutat, mint korábban. A garázdaságok száma szintén csökkent, a lopások száma minimálisan emelkedést, erős stagnálást mutat, de a nyomozások eredményessége emelkedett a 2023. évben. A lakásbetörések száma 30-ról 14-re csökkent. Nem volt sorozatos lakásbetörés, ez azt jelenti, nem volt olyan szervezett bűnözőcsoport, amely a kerületet megszállta volna, és 10%-ot emelkedett a betörések felderítésének száma. Tavaly 4 kifosztásos eset történt, 60%-os volt a nyomozás eredményessége. A rablások száma önmagában nem feltétlen magas, az előző évhez képest, igen. Négy rablás esetében ugyanaz az elkövető, és mind az öt rablás felderítésre került, ez 100%-os eredményességet mutat. Az információs rendszer felhasználásával elkövetett csalás kapcsán megragadja az alkalmat, hogy felhívja a figyelmet erre a bűncselekménytípusra, mert egyre nagyobb méreteket ölt országos szinten, így a kerületben is. Elhalásszák a banki adatainkat, ez mindannyiunk felelőssége. A bank nem kér semmilyen személyes adatot, ezért mindenkit kér, hogy figyelmeztesse ismerőseit, az idős családtagokat; nem szabad személyes adatot megadni senkinek. Nagyon sok az eltűnt személy a kerületben, intézetből tűntek el 45-en, ebből 32 fő kiskorú volt, és 29 fő gyermekotthonból. Tartós eltűnés nem volt, bűncselekmény nem történt.



A közrendvédelemmel kapcsolatban elmondja, 400 feletti számot mutat az elfogások száma. Prioritást élvezett 2023-ban is az ittasság ellenőrzése. Megvannak azok a helyek, amelyeket frekvencián kezelnek a kerületben. Amellett hogy a kerületben helyt állnak, helyt kell állniuk Budapesten is, rengeteg központi biztosításban vesznek részt, de mindig elsődleges a kerület. A bűnfelderítés, bűnüldözés mellett a bűnmegelőzésre is nagy hangsúlyt fektetnek. Szorosan együttműködnek a fiatalokkal, fiatalokat foglalkoztató intézményekkel és idősothonokkal. Közel 100 db térfelügyelőkamera van a kerületben a korábbi 93-al szemben. Megköszöni az Önkormányzatnak a segítséget, amely nagyon sokat jelent a felderítésben és a bűnüldözésben. A napi teendőik mellett igyekeztek részt venni a társadalmi felelősségvállalásban is, rendszeresen adtak vért az emberek életét megmentve, és a 23 rendőrkapitányság között első helyezést értek el az adománygyűjtésben. 2024-ben sem dőlnek hátra, megvannak a terveik, papírra vetették részletesen, miben kell fejlődni, mire kell nagyobb hangsúlyt fektetni. Köszönetét fejezi ki az Önkormányzatnak a trafiboxok elhelyezéséhez, amelynek adminisztrációja folyamatban van, nemsokára használatba is kerülnek. Választások lesznek, erre szintén fel kell készülniük, ugyanúgy, mint az európai uniós elnökség érkezésére. Megköszöni, hogy meghallgatták.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megköszöni a rendőrkapitány – vetítéssel egybekötött – szóbeli és írásbeli tájékoztatóját. Az előterjesztést a Kerületfejlesztési Bizottság tárgyalta, megadja a szót a bizottság elnökének.

**Szilvágyi László** képviselő: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdések következnek.

**Tóth Imre** alpolgármester: A jó idő beköszöntével megjelentek a hajléktalanok a kerületben, mivel pár éve rendelettel szabályozták, hogy a belvárosból a peremkerületek felé terelik őket. A rendőrségnek van intézkedési joga ez ügyben? Melyek azok a lehetőségek, amit foganatosítani lehet? Mit tudnak tenni? Milyen jelzések érkeznek ez ügyben?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: További kérdés hiányában megadja a szót válaszára a rendőrkapitánynak.

**Molnár Gábor** rendőrkapitány: Hajléktalanok itt is élnek, mint ahogy Budapest valamennyi kerületében, azonban a többi kerülethez viszonyítva jelenlétük nem tekinthető kirívónak. A hajléktalanok sorsát szívükön viselik, igyekeznek segítséget nyújtani számukra. A kerületben nem jellemző jogsértés a hajléktalanok részéről, ha ilyen történik, a rendőrség fellép ellenük. A frekvencián területeken többször járőröznek a közterület-felügyelettel közösen is. Jogsértéstől függően a közterület-felügyelőknek is van jogosultságuk arra, hogy fellépjenek. A hajléktalant háromszori figyelmeztetés után, negyedik alkalommal állítják elő, majd gyorsított eljárás keretén belül bíróság elé állítják. A bíróság dönti el, hogy milyen szankciót alkalmaz, ami legtöbbször figyelmeztetés.



Az intézkedéseket a rendőrség szabály követően és törvényesen végzi. Amennyiben egy fedél nélküli személy egy padon üldögél, azzal nem követ el jogsértést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A kérdéseket lezárja, hozzászólások következnek.

**Farkas Edit** képviselő: Megköszöni a rendőrség munkáját. Az Istvántelek megálló melletti parkolónál és a kerület egyéb helyein kihelyezett kamerákat hasznosnak tartja. Reményét fejezi ki a tekintetben, hogy a kamerák száma tovább fog növekedni a kerületben.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A rendőrség napja alkalmából és az elvégzett munka eredményét látva a Fidesz-KDNP frakció nevében megköszöni a rendőrség egész éves munkáját. Maradt még elvégzendő munka; a rendőrkapitány bármikor fordulhat az Önkormányzathoz, segíteni fognak, amiben csak tudnak.

**Vékás Sándor** képviselő: A rendőrkapitány összefoglalta a XV. kerületi Rendőrkapitányság előző évi munkáját. Példásnak tartja a rendőrök szolgálatát. Közrendvédelmi tanácsnokként többet találkozik a kollégákkal, mint más képviselők és az állampolgárok nagy része. A rendőrök hozzáállása a korábbi évekhez képest jelentősen javult. Életszerűen, emberként állnak a problémákhoz, nem „hivataloskodva”, nem fölényesen és nem kioktató stílusban. Partnernek tekintik a lakosságot, pozitívan állnak a környezetükhöz, amiért külön köszönetét fejezi ki. Kiemeli Szoboszlai Ákos körzeti megbízott munkáját, aki a múlt hónapban kapta meg a Hónap Rendőre elismerést.

**Tóth Imre** alpolgármester: Megköszöni a rendőrkapitány választát. A Rendőrkapitányság és az Önkormányzat közösen próbál tenni azért, hogy a fedél nélküli emberek száma csökkenjen. Az eredmények tükrében azt is figyelembe kell venni, hogy a XV. kerületi Rendőrkapitányság állománya nincs 100 százalékosan feltöltve. Valószínűleg bűnözői körökben elterjed, hogy a XV. kerületben nem éri meg bünt elkövetni, mivel a rendőri felderítés gyorsan megtörténik. Köszönetét és elismerését fejezi ki a nem teljes létszámban elért eredményekért. A Rendőrtiszti Főiskolára a korábbinál kevesebb a jelentkezés, azonban bízik abban, hogy a rendőri pálya ismét vonzóvá fog válni.

**Gyurkó Dániel** képviselő: Megköszöni a XV. kerületi Rendőrkapitányság munkáját. Képviselőként az a tapasztalata, hogy sokkal kevesebb közbiztonsággal kapcsolatos jelzés érkezik hozzá, mint néhány évvel ezelőtt. A bemutatott ábrák jól szemléltetik azt, hogy a rendőrök egyre több munkát végeznek, egyre jobb hatékonysággal.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Részt vett március 24-én a XV. kerületi Rendőrkapitányság állománygyűlésén, amelyen dr. Terdik Tamás budapesti rendőrfőkapitány is jelen volt. Ő azt jelentette ki, hogy a XV. kerületről nem szólnak negatív hírek, a kerületben nem történnek kirívóan nagy bűnelkövetések. A rendőrkapitány ezt prezentációjában is elmondta, valamint az írásos előterjesztésben is látható.



Ez a pozitív eredmény a kerületi állománynak köszönhető. Minden önkormányzati rendezvényen aktívan jelen vannak, polgármesterként folyamatos kapcsolatban áll Molnár Gábor rendőrkapitánnyal és Tóth Balázs rendőrkapitány-helyettessel is. Valóban nem 100 százalékos az állomány feltöltöttsége, ennek ellenére nagyon sok helyre járnak rendezvényt biztosítani. Március 15-én kilenc kolléga végzett szolgálatot a belvárosban, akik közül hattal találkozott a helyszínen. Rendkívül jó munkát végeznek, amelyben véleménye szerint segítséget nyújt az is, hogy az Önkormányzat lakást tud biztosítani az itt szolgáló rendőrök számára. A BRFK szabályzata szerint a lakhatás határozott időre szól, amit egyszer lehet meghosszabbítani. Az Önkormányzat kevésbé rigorózusan kezeli ezt a témát, a lakhatást addig biztosítják, amíg a bérlő a XV. kerületben szolgál. A Hónap Rendőre elismerést a rendőrkapitány javaslatára vezették be, ezt a kezdeményezést sikeresnek érzi. Évente kétszer tudják a rendőröket és a rendőrségi közalkalmazottakat jutalmazni. Úgy gondolja, hogy ez is vonzó lehet a kerületben szolgáló rendőrök számára, ugyanakkor reményét fejezi ki a tekintetben, hogy munkájukban a magas színvonalat meg tudják tartani. Gyorshajtással szemben a rendőrség 2024-ben fokozottabb ellenőrzést végez, különösen a Pólus Center és a Szentmihályi út területén, ahol illegális gyorsulási versenyeket szoktak rendezni. Az Önkormányzat szívesen segíti traffipaxokkal, telepített traffiboxokkal, vagy bármilyen más eszközzel a rendőrség munkáját. Több hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **165/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság – 2/2-59/2024. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti – 2023. évi önkormányzati beszámolóját.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25.

*(Jogsabályi hivatkozás: 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése)*

*(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **166/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a polgármestert, a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2023. évi önkormányzati beszámolója elfogadásáról írásban tájékoztassa a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság vezetőjét.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. május 5.

*(Jogsabályi hivatkozás: 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése)*

*(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

3. **Előterjesztés a 2024. évi soron kívüli bírósági ülnökválasztásról**  
(Ikt.sz. 2/2-60/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Üdvözlí a megjelentek között Fejesné Fenyvesi Ildikó Judit pedagógust. Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

**167/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapesti IV. és XV. Kerületi Bíróság fiatalokúak büntetőügyében eljáró **pedagógus ülnökének Fejesné Fenyvesi Ildikó Judit** 1158 Budapest, Drégelyvár utca 31. VI./20. szám alatti lakost **választja meg**. Felkéri a polgármestert, hogy a jelöltet ülnökké történő megválasztásáról értesítse, a megválasztott ülnök nevét és a jelölt elfogadó nyilatkozatát a Budapesti IV. és XV. Kerületi Bíróság elnöke részére küldje meg, valamint állítsa ki az ülnök megbízólevelét.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. május 31. (értesítésre, az elfogadó nyilatkozat megküldésére, a megbízólevelé kiállítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország Alaptörvénye 27. cikk (2) bekezdése; 2011. évi CLXII. törvény (Bjt.) 212. – 216. §-ai; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 10. pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -**

4. **Előterjesztés a szavazatszámlláló bizottságok tagjainak megválasztásáról**  
(Ikt.sz. 2/2-61/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót a jegyzőnek.

**Dr. Kevevári Edit** jegyző: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Kiosztásra került a szavazatszámlláló bizottság tagjairól szóló anyag. Kéri a képviselők igen szavazatát a választás személyi feltételeinek biztosításához.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.



## **168/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **59/2022. (II. 24.) és a 104/2022. (III. 10.) ök. számú határozatának mellékletében felsorolt szavazatszámú bizottsági tagokat kiegészítve**, Budapest XV. kerület 60 szavazókörébe a 2/2-61/2024. iktatószámú előterjesztés **1. számú mellékletében szereplő szavazatszámú bizottsági tagokat választja meg.**

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi XXXVI. törvény 24-25. §, 33. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont, 50. §)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **5. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél foglalkoztatott munkavállalók juttatási szabályzatának módosításáról**

(Ikt.sz. 2/2-62/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztéshez nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

## **169/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/2-62/2024. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **2024. május 1. napjától módosítja a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél foglalkoztatott munkavállalók juttatási szabályzatát.** Felkéri a polgármestert a juttatási szabályzat egységes szerkezetben történő kiadására.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
döntéstől számított 15 napon belül (közzétételre)  
*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (3) bekezdése)*  
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)  
**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**  
**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**  
**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

6. **Előterjesztés a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2023. évi szakmai beszámolójáról és a 2024-2028. évi szakmai tervéről**  
(Ikt.sz. 2/2-63/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztéshez nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Bihal Dávid** bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A polgármester 2019-ben azt ígérte, hogy megválasztása esetén kiemelt fontossággal fogja kezelni az egészségügyet. A kerület által fenntartott egészségügyi járóbetegellátásban köztudott, hogy elképesztően megnövekedtek a várólisták. Fél évvel ezelőtt azt a javaslatot tette, hogy a polgármester egyeztessen a főigazgató főorvossal arról, milyen segítségre van szükség a fenntartó Önkormányzat részéről a várólisták leszorítása érdekében. Történt egyeztetés vagy bármiféle előrelépés e téren?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Több kérdés nincs, a kérdéseket lezárja. A főigazgató főorvossal folyamatosak az egyeztetések álláshirdetések kiírásáról. Az orvosok számára szolgálati lakást biztosítanak. Volt olyan orvos, aki szolgálati lakásban lakott, azonban még ez sem volt számára eléggé vonzó. Az orvosok jövedelme nem az Önkormányzattól függ, annak meghatározása államilag történik. Az sem segített az orvosok megtartásában, hogy a korábban hat órás munka helyett nyolc órás munkára kötelezték őket.



Ez nagy felháborodást keltett a főorvosi-főnővéri értekezleten, melyen az alpolgármesterrel és a főosztályvezetővel együtt vettek részt. Az Önkormányzat teljesítőképessége a határához ért. Amennyiben kihagyott valamit a felsorolásból, a főigazgató főorvos ki fogja egészíteni. Úgy gondolja, hogy nem kellene „külföldre űzni” a meglévő szakorvosokat. Észrevételekre, hozzászólásokra ad szót.

**Tóth Imre** alpolgármester: Köszönetét fejezi ki az orvosoknak és az egészségügyi dolgozóknak, akik erejüket megfeszítve, túlteljesítve próbálják ellátni a kerületi betegeket a szakrendelőben. Arcpirítónak tartja a Fideszes képviselők egészségüggyel kapcsolatos kritikáját. Az elmúlt évek elmulasztott intézkedéseinek köszönhetően az orvosok külföldre mentek. Később a Kormány az orvosok és szakdolgozók béremelésével azt próbálta elérni, hogy legalább a meglévő állomány ne hagyja el az országot, azonban – ahogyan azt a polgármester is említette –, ezeknek az intézkedéseknek nincs visszacsábító hatásuk. Felháborítónak tartja, hogy a Fideszes képviselők egészségüggyel kapcsolatban bármit is számon kérnek. A magyar lakosságot a magánellátásba üldözték, ahol nem kell hosszú listákon várakozniuk, amennyiben van pénzük arra, hogy a magánellátást megfizessék. A Kormány átszervezte és centralizálta a kórházakat, mert már nem volt elegendő orvos. A Dél-budai Centrumkórház Fideszes körökhöz tartozó szakmai bázisát megfizetik, azonban a Honvédkórház orvoshiánnyal küzd.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Szégyenteljesnek tartja azt, ahogyan az alpolgármester próbálja terelni a témát. A Képviselő-testületnek nem országos dolgokról kell döntenie, hanem a kerületi járóbetegellátásban kell segítenie. Ez a feladata. Az alpolgármester ne tereljen, és ne hozzon fel más példákat, különösen ne MSZP-s háttérrel. A baloldali kormány 2002 és 2010 közötti kórházakat érintő intézkedéseit elképesztőnek tartja. Kórházakat zártak be, illetve nem végezték el a felújításokat. Nem érti, hogy az alpolgármester milyen alapon kér számon kormányzati döntéseket. A korábbi kormány nem egyezettett a Magyar Orvosi Kamarával a bértáblákról. Miért nem tették ezt meg? A baloldal teljesítményét a várólisták vonatkozásában elégtelennek tartja.

**Király Csaba** képviselő: A Népjléti Bizottság elfogadta az intézmény beszámolóját, amely azt is tartalmazza, hogy az elégtelen létszám miatt nem tudják úgy végezni a munkájukat, ahogyan azt szeretnék. A bizottság nevében megköszöni az intézmény hivatástudattal rendelkező dolgozóinak emberfeletti munkáját. A várólisták nem az ő hibájukból keletkeztek. Orvost teremteni nem lehet. A kerület is megérzi azt a hiányt, ami az orvosok külföldre „zavarásával” keletkezett. Látszik az előterjesztésben, hogy a betegpanaszok jelentős része ideges, zaklatott állapotból fakad. A betegek nem akarnak sem két napot, sem két hónapot várakozni; azt szeretnék, hogy azonnal vizsgálják meg őket. A nem létező orvosok és szakdolgozók pótlására azonban nincs lehetőség. Dr. Szalay Kornél Géza képviselő megpróbálja a felelősséget a főigazgató főorvosra vagy a polgármesterre hárítani, azonban vádjai visszahullanak a Fideszre.



**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Csatlakozik dr. Szalay Kornél Géza képviselőhöz. Nem tartja szerencsésnek, hogy egészségügyről két idősebb baloldali mond kritikát. Amennyiben egy fiatalabb képviselőtársuk mondta volna ki ugyanezt, talán ez a vita nem bontakozott volna ki. Tóth Imre alpolgármester akkor is itt ült, amikor a miniszterelnök Gyurcsány Ferenc volt, Király Csaba képviselőtársa pedig még annál is régebb óta. Ők próbálják a jobboldali képviselőket kioktatni az egészségügyről, akik elvették az orvosok és ápolók egyhavi bérét, és be akarták vezetni a vizitdíjat. A jelenlegi Kormány volt az, amelyik rendezte az egészségügyi béreket. Arcpirítónak tartja, hogy Király Csaba képviselő egészségügyről próbál kioktatni bárkit. A rendelőkben egy ideig el lehetett hitetni azt, hogy Orbán Viktor miniszterelnök miatt ilyen az egészségügy, azonban kezd lehullani a lepel. Ez a fajta trükk már nem fog működni.

**Tóth Veronika** alpolgármester: Véleménye szerint arcpirítónak azt lehet tartani, ha valaki a képviselők korára utal. A fiatal képviselő elmondja a saját tapasztalatát, vagy azt, amit mondania kell, mivel kampányidőszak van. A Fideszes képviselők megpróbálnak mindent az Önkormányzat felelősségére hárítani, azonban ők már tapasztalatokkal rendelkeznek. Dr. Lehoczki Ádám képviselő úgy gondolja, hogy ez visszafelé mutogatás. Amikor az édesanyja beteg volt, a háziorvos még kijárt hozzá és gyógyszerekkel látta el. Volt lehetőség a betegek kórházi kivizsgálására, ahol hosszú ideig bent tartották őket, és nem dobták ki egy hét után, amiért foglalják a helyet. Úgy gondolja, hogy nem átszervezésre van szükség, hanem a bevált régit kell újból megvalósítani. Járóbetegellátás fejlesztésében a nyugati mintát kellett volna kipróbálni, arról is van tapasztalatuk. Hollandiában nem az az első lépés, hogy a háziorvos a beteget beutalja az SBO-ra. Ott a háziorvos el van látva diagnosztikai eszközökkel, ahhoz azonban a megfelelő biztosítási rendszer is szükséges. Ezt a rendszert is az államnak kell koordinálnia. Nem kell egy-egy járóbetegellátást kiragadni a hosszú várólista miatt. Az ilyen kijelentésekre az emberek fogékonyak, mivel ők is tapasztaltak már hasonlót. Fültanúja volt egy olyan beszélgetésnek, amikor egy idősebb hölgy elfelejtette, hogy korábban már kapott időpontot vizsgálatra. Nagyon sok az apró probléma, amit a Fideszes képviselők úgy állítanak be, hogy az Önkormányzat nem tesz meg mindent a betegek érdekében. Ezt is arcpirítónak gondolja.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Az előző képviselő-testületi ülésen dr. Szalay Kornél Géza képviselő kérdőre vonta őt azért, mert országos politikai kérdésekkel foglalkozik ezen a helyen. A jobboldali képviselők úgy tesznek, mintha a XV. kerület lakosai nem ebben az országban élnének. Mintha azok az emberek, akikért valamilyen szinten az Önkormányzat is felelős, nem részesülnének nap, mint nap abból a szörnyűségből, amit ez a rendszer nyújt számukra. Mintha nem abban az országban élnének, ahol lezüllesztették a közoktatást és az egészségügyet. A Fideszes képviselők nevezik arcpirítónak azt, ha valaki ezt kritizálni meri? A statisztikák szerint Magyarországnak nem Ausztriát, hanem Romániát kell utolérnie. Romániában az egy főre jutó fogyasztás vásárlóerő paritása magasabb szinten van, mint Magyarország. Az interneten ezek a statisztikák elérhetők. Érdemes átnézni a Freedom House legújabb jelentését. Szabadság és emberi jogok tekintetében nem csak Albánia és Szerbia előzi meg Magyarországot, hanem Ukrajna és Moldova is. Ezek a mutatók minden országban felfelé haladnak, Magyarországon pedig lefelé.



A Fidesz csak azt tartja igazságnak, ami a propagandasajtójukban szerepel. Szavazzanak a Fideszre azok, akik ezeket a híreket elfogadják. Akik ebben az országban élnek, és látják a várólistákat, azok azonban szavazzanak ízlésük szerint bármelyik ellenzéki pártra. Nem azért vannak orvosi várólisták, mert „az óvodások beálltak a sorba nemátalakító műtétek miatt”. Aki itt él, és látja, hogy hova jutott az egészségügy, az oktatás és az egész ország, az szavazzon Karácsony Gergelyre és Cserdiné Németh Angélára.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Az alpolgármester terelni próbál, mert a helyi problémákért képtelen felelősséget vállalni. A vágyait akarja kivetíteni. Nem kellene a vásárlóerő paritással manipulálni, ami az egy főre vetített költségek jelentését jelenti. Jobban járnának a magyarok, ha itt is akkora lenne a rezsi, mint Nyugat-Európában, ezért több pénzt költenének? Jobb lenne, ha emiatt lennének 10-15 országgal előrébb? A GDP és egyéb mutatók sokkal megbízhatóbb adatok, mint ez.

**Pálmai Attila** képviselő: A Fidesz 14 év kétharmados kormányzásának egyik legnagyobb kudarca az egészségügy romba döntése. Felháborítónak tartja, hogy most a Fideszes képviselők fel merik emelni a hangjukat. A Kormány bevezette a teljesítményvolumen korlátot, ami azt jelenti, megszabták, hogy egy orvos hány beteget vizsgálhat meg egy nap. Ennél több vizsgálatot nem fizet ki az állam, és ezért vannak a várólisták. A kórházakban üresen állnak a CT és MR gépek, mert a korlát miatt csak adott számú vizsgálatot lehet elvégezni. A betegek külföldre mennek elvégeztetni olyan műtéteket, amelyekre Magyarországon nincs lehetőségük. Az állami orvosképzés ezeket az eljárásokat nem oktatja a hallgatóknak. Az idős betegek gyógyszereit nem finanszírozzák, emiatt a betegek meghalnak. A saját nagymamájával az onkológus orvos a napról a másikra közölte, hogy neki már nem jár ez a gyógyszer, mert betöltötte a 80. életévét. Felkéri a Fideszes képviselőket, hogy többet ne próbáljanak kritikával élni az egészségüggyel kapcsolatban.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Nem azt mondta, hogy semmilyen kritikát nem fogadnak el. Azoktól nem fogadnak el kritikát, akik a korábbi kormányban tönkretették az egészségügyet. Nem dr. Matlák Gábor alpolgármesterre célozott. Ismerik a baloldali egészségügyi kapcsolatos programját. 2022-ben Komáromi Zoltán elmondta, hogy 10-15 kórházat tartanának meg az országban, az összes többit bezárnák. Ez elhangzott Márki-Zay Péter kampányában is. Amikor a gyermekének előjegyzett időpontot telefonon lemondta, a rendelő munkatársa meglepődve jegyezte meg, hogy náluk ilyen még nem fordult elő. A várólisták csökkentésének érdekében javasolja, hogy a rendelő munkatársai hívják fel az előjegyzett betegeket ismételt egyeztetés céljából.

**Mihály Zoltánné** képviselő: A kerületben élők problémáival kíván foglalkozni. Miért kell az idős embereknek Pestújhelyre járni fogászatra? Korábban a Rákos úti szakrendelőben volt a fogorvosi rendelés. Amennyiben röntgenre van szükség, a betegeknek el kell menniük a Rákos útra, majd vissza Pestújhelyre. Az emberek úgy érzik, hogy ez szándékos rosszakarát. A képviselőket arra kéri, hogy itt helyben próbáljanak meg az embereknek segíteni, ne országos vitákat folytassanak. A lakosságot a helyi kérdések érdeklik.



**Gyurkó Dániel** képviselő: A pestújhelyi emberek örülnek, hogy fogászatra nem kell messzire menniük. A postát bezáratta a Kormány. A Fideszes képviselők „kor szerint zsúriznek”, ezért reméli, hogy tőle elfogadják a kritikát. Több olyan ismerőse is van, akik elvégezték ezeket az orvosi képzéseket. Közülük ötből négyen vagy már külföldre mentek, vagy most szándékoznak kiköltözni. A legfrissebb KSH adatok szerint az Európai Unióban Magyarországon a 4. legkevesebb az egy főre jutó orvosok száma. Az orvosok 22,3%-a már elérte a nyugdíjas korhatárt, és még mindig aktívan dolgozik. A Magyar Orvosi Kamarával történt egyeztetéssel kapcsolatban a következőt kívánja megjegyezni: a MOK vezetője egy évvel ezelőtt kijelentette, hogy már összeomlott a magyar egészségügy. GDP arányosan Magyarország költi a 6. legkevesebb pénzt egészségügyre. Egy ilyen helyzetben nem az Önkormányzat hibája az, hogy nincs orvos. Megpróbál szolgálati lakásokat biztosítani, azonban ha az ország elüldözi az orvosokat, semmit nem tud tenni.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Gyurkó Dániel képviselő azt mondta, hogy a pestújhelyi emberek örülnek a fogászatnak, azonban ez nem így van.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Egyértelmű, hogy az orvosi bértáblák a MOK javaslata szerint kerültek elfogadásra, ugyanakkor a XV. kerület egészségügyi intézményeiben dolgozók munkájáért köszönet jár. A két dolog nem összekeverendő. A főigazgató főorvos szakmai munkáját illetően nincs kivetnivaló; ezt támasztja alá, hogy két évvel ezelőtt miniszteri elismerést kapott. A kerület vezetése azonban nem tesz meg minden tőle elvárhatót azért, hogy a kerületi egészségügyi intézmények vezetőit megfelelően segítse. A várólisták kialakulásának okait leginkább az egészségügyi vezetők tudják megmondani, nem pedig az egészségügyi végzettséggel nem rendelkező kerületi képviselők. Javasolja, hogy legyen a képviselőkkel és az egészségügyi intézmény vezetésével egy közös egyeztetés, amelyben mindenki elmondhatja a véleményét, és a főigazgató főorvos felvázolhatja minden képviselő előtt a megoldási lehetőségeket.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: A Fidesz frakció segítségét kéri abban, hogy közigazdászok magyarázzák el dr. Szalay Kornél Géza képviselőnek, mit jelent a vásárlóerő paritás kifejezés.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Gyurkó Dániel képviselőnek ismét elmondja, hogy nem kell terelni; a pestújhelyiek sem fognak örülni annak, hogy egy fogorvosi beavatkozás után a Rákos útra kell menniük röntgenre, majd vissza Pestújhelyre. Megígéri, hogy a Fidesz vezetése meg fogja oldani ezt a problémát, és kéri, hogy szavazzanak dr. Lehoczki Ádám polgármesterjelöltre.

**Bakos Mária Magdolna** képviselő: A stílusról szeretne szólni. Néhány perccel ezelőtt dr. Matlák Gábor alpolgármester szájából lehetett hallani ezeket a kifejezéseket: „*rohadt, moslék, mocskos Fidesz, ostoba*”. Ez a baloldali kommunikációja, ez a színvonala, amin – úgy véli – nem is kívánnak változtatni. Amennyiben ezt a stílust kiviszik az utcára választási idő alatt, nem sok jóra számíthatnak, és meg fog valósulni az, amit a polgármester vízionált: el fog durvulni a helyzet. Kéri a baloldali képviselőket, fejezzék ezt be, mert így nem lehet beszélni.



**Gyurkó Dániel** képviselő: Örült annak, hogy végre valamiben a jobboldali képviselők szerint is kompetens, azonban dr. Szalay Kornél Géza képviselő megvonta az egész Képviselő-testülettől a kompetenciát, amiért egyik képviselőnek sincs egészségügyi végzettsége. A képviselő a saját logikája alapján ezentúl csak jogi kérdésekhez szólhat hozzá. Szeretné, ha képviselőtársai reagálnának azokra a számokra, amelyekről előző hozzászólásában beszélt. Ezeket a számokat tekintve azt kívánja, bárcsak Európában élnének. Nem harcolni kellene Európa ellen, hanem felzárkózni hozzá.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A polgármestertől szeretné megkérdezni, hogy kész-e összehívni egy szakmai egyeztetőt az általa elmondottak szerint a képviselők és az egészségügyi intézményvezetők bevonásával, amely a várólisták letörését célozza. Jelzi, hogy ezen részt kíván venni.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A főigazgató főorvossal időpontot fognak egyeztetni, és összehívják az egyeztető megbeszélést. A Népjóléti Bizottság nyilvános ülésén napirendre került az egészségügyi beszámoló, ahol ezekről lehetett volna tárgyalni.

**Király Csaba** képviselő: Dr. Szalay Kornél Géza képviselő megköszönte az egészségügyi intézmény munkáját, másrészt tett egy olyan javaslatot, ami szerepel az előterjesztésben. Emiatt nincs szükség külön egyeztetésre vagy értekezletre.

**Pálmai Attila** képviselő: Egyetért dr. Szalay Kornél Géza képviselővel, azonban javasolja, hogy a Kormány képviselői is vegyenek részt az egyeztető tárgyaláson.

**Makai Ferenc** képviselő: Köszönetet kíván mondani a főigazgató főorvosnak és csapatának, amiért április 15-étől a vérvételhez időpontot lehet foglalni. Ezzel a lehetőséggel sok esetben megszűnik a vizsgálat előtti várakozás.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Javasolja Király Csaba képviselőnek, hogy egyeztessen a polgármesterrel. Úgy tűnik, hogy sem a képviselő, sem a polgármester nem olvasta el az előterjesztést. Örömet fejezi ki a tekintetben, hogy létrejön az egyeztető tárgyalás, amin kész részt venni. A Jogi Bizottság is tárgyalta ezt a témát, azonban egy bizottsági ülésen az Önkormányzat nem tudja előkészíteni a megfelelő döntést. Az SZMSZ sem teszi ezt lehetővé.

**Tóth Imre** alpolgármester: Látszik, hogy ezzel a kérdéssel kellemetlen helyzetbe hozták a Fidesz frakció tagjait. Nem kívánja meggyőzni egyik jobboldali képviselőtársát sem, ők felmondják a kötelező szöveget. Javasolja azonban, hogy nézzék meg, kinek a regnálása alatt szűnt meg az Egészségügyi Minisztérium, illetve vidéken milyen kórházi ellátások szünetelnek orvoshiány miatt az elmúlt 14 év „sikertörténete” alapján. Hasonlítsák össze az MSZP Kormány vezetése alatti egészségügyi ellátást a jelenlegivel. A választók el fogják dönteni, hogy elégedettek-e ezzel. Javasolja, hogy közösen kérdezzék meg az embereket, kit tartanak felelősnek az egészségügy jelenlegi állapotáért.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Több hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Megadja a szót a főigazgató főorvosnak.

**Peskóné dr. Buzna Andrea** főigazgató főorvos: Ebben az évben és az elkövetkező időszakban is mindent megtesznek annak érdekében, hogy a lakosságot a megfelelő magas színvonalú ellátásban részesítsék. Valóban vannak területek, ahol orvoshiánnyal küzdenek; a bőrgyógyászatban és a radiológiában a legjelentősebb, a kardiológiai részlegen is kevés az orvos, ami rontja a várakozási és az előjegyzési időt. Továbbra is azért küzd, hogy minél több orvost tudjanak szerezni. Nagyon sok az idős, nyugdíjas orvos, a terhelhetőségek között jelentős a különbség. Amennyiben az orvosokat gyorsabb és hatékonyabb munkára szólítja fel, zsarolás következik, és tájékoztatják arról, hogy más intézményekben nem kell ennyit dolgozni. Felmondanak, és oda mennek, ahol könnyebb a munka. A továbbiakban is próbál mindent megtenni annak érdekében, hogy a várakozás csökkenjen. Ennek érdekében jött létre a laboratóriumban ez az új módszer, ami sikeresnek tekinthető. Azokat is fogadják, akiknek nincs előjegyzésük. Az idősek nem tudják használni a számítógépet, azonban időpontot telefonon és személyesen is lehet kérni. A nem előjegyzett lakosokat is bármikor fogadják. Elkövetkezett az a pillanat, hogy nem várakozik a folyosón 150 ember reggel 7 és 10 óra között, néhányan ülnek csak a laboratórium előtt. Minden fejlesztésben részt vesznek, nemsokára érkezik a mammográfia, amit az Önkormányzatnak köszönhetnek. Úgy gondolja, ez is emelni fogja a színvonalat. Egyre több beteg érkezik társkerületekből, különösen Budapest északi területeiről. Ők azért jönnek ide, mert itt magasabb színvonalú az ellátás. Kéri a lakosok türelmét, valamint azt, hogy mondják le az időpontot, amennyiben nem tudnak elmenni az előjegyzett vizsgálatra. Még mindig 30% körül van az el nem jött betegek száma, ilyenkor üresen várakoznak az orvosok a következő időpontra, holott be lehetne azt könnyen tölteni. Nagyon ritka esetben történik telefonos vagy e-mailes lemondás. A telefonok tekintetében is fejlődés történt. Már nem kell órákig hívni az intézményt; amennyiben a beteg megadja a telefonszámát, recepció kollégái visszahívják őt. Megköszöni az Önkormányzat és a Képviselő-testület támogatását, továbbra is kéri, hogy az egészségügyet kiemelt helyen szerepeltessék és támogassák a munkáját.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Országosan zárnak be kórházak, illetve szünetelnek kórházi szakrendelések, ami nem kerületi, hanem országos probléma. Legutóbb április 19-étől átmenetileg bezárt a Keszthelyi Kórház szülészete, így a járóbeteg-ellátást és az egynapos beavatkozást változatlanul biztosítják majd, azonban szülni Zalaegerszegre, Nagykanizsára, Ajkára vagy Kaposvárra lehet menni. Az Országos Kórházi Főigazgatóság válaszleveléből idéz: *„A szülészeti fekvőbeteg-ellátás átmeneti szüneteltetése mögött munkavállalót érintő betegség, valamint kapacitás-allokációs problémák állnak. Ezzel párhuzamosan jelenleg is tárgyalunk szakorvosokkal a helyzet gyors rendezése érdekében.”* A Fidesz-KDNP kormányzata 14 éves működése alatt országossá vált az orvos- és szakápoló hiány. Bezárnak, szünetelnek osztályok és szakrendelések Fideszes vezetésű kerületekben és településeken is. Ahogyan nincs két Fidesz országosan, úgy nincs két – állami vagy önkormányzati – egészségügyi kormányzat sem. Bakos Mária Magdolna képviselő hozzászólására reagálva megemlíti, nem gondolja, hogy a jogerősen becsületsértésért elítélt dr. Pintér Gábor lesz mérce a stílus kérdésében. A Hősök úti rendelőben teljes lesz a fogászati centrum. Ebben az évben elkészül az a helyiség, ahol a röntgen fog üzemelni.



Az orvosoknak nem kell majd a betegeket a Rákos útra küldeni. Jelzi a Képviselő-testület tagjai és a közvetítést néző lakosok felé, hogy május 11-én 8 órától szűrőnapot tart az Egészségügyi Intézmény, ahova mindenkit várnak különböző szakrendelésekre. A főigazgató főorvos határozatlan idejű kinevezéséről egyhangúan döntött a Képviselő-testület. Nem gondolja azt, hogy az egészségügyi intézmény vezetése nem tesz meg mindent a kerületi szakellátás érdekében. Megköszöni a főigazgató főorvos és kollégái munkáját. Úgy gondolja, a maguk részéről mindent megtesznek annak ellenére, hogy orvoshiánnyal küzdenek. Ismerteti a határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **170/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/2-63/2024. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolóját.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CLIV. törvény 3. § e)-g) pontja és ga) alpontja; 43/2003. (VII. 29.) ESZCSM rendelet 4. §, 6/A. §; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 11. § (6) bekezdése és 12. §-a)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **171/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/2-63/2024. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2024-2028. évekre vonatkozó szakmai tervét** azzal, hogy az abban szereplő fejlesztési igények megvalósíthatósága minden évben felülvizsgálandó az Önkormányzat adott évi költségvetési helyzetének függvényében.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CLIV. törvény 3. § e)-g) pontja és ga) alpontja; 43/2003. (VII. 29.) ESZCSM rendelet 4. §, 6/A. §; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 11. § (6) bekezdése és 12. §-a)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



7. **Előterjesztés a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény „Informatikai rendszer üzemeltetése, karbantartása”, „Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása”, valamint takarítási szolgáltatás tárgyában készült előzetes kötelezettségvállalásról**  
(Ikt.sz. 2/2-74/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjeléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **172/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „**Informatikai rendszer üzemeltetése, karbantartása**” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeképpen a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a 2024. augusztus 1-jétől 2024. december 31-éig terjedő időszakra, a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére az Önkormányzat tárgyévi költségvetésében meghatározottakon túl **kiegészítő támogatásként nettó 1 482 523 Ft + áfa, mindösszesen bruttó 1 882 805 Ft összeget biztosít**. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének soron következő módosítása során az „Általános tartalék” jogcím terhére, terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet soron következő módosítása (a pénzügyi fedezet 2024. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 81. §-a, 112. § (1) bekezdés b) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -**



### **173/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Informatikai rendszer üzemeltetése, karbantartása” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2025. évre vonatkozóan nettó 37 820 060 Ft + áfa, mindösszesen bruttó 48 031 476 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2025. évi költségvetésébe terveztesse be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 81. §-a, 112. § (1) bekezdés b) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **174/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Informatikai rendszer üzemeltetése, karbantartása” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2026. évre vonatkozóan nettó 37 820 060 Ft + áfa, mindösszesen bruttó 48 031 476 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2026. évi költségvetésébe terveztesse be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 81. §-a, 112. § (1) bekezdés b) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **175/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Informatikai rendszer üzemeltetése, karbantartása” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2027. január 1-jétől 2027. július 31-éig terjedő időszakra vonatkozóan nettó 22 061 702 Ft + áfa, mindösszesen bruttó 28 018 361 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2027. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2027. évi költségvetésébe terveztesse be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2027. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 81. §-a, 112. § (1) bekezdés b) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **176/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2025. évre vonatkozóan nettó 165 031 104 Ft + áfa, mindösszesen bruttó 209 589 502 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2025. évi költségvetésébe terveztesse be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 81. §-a, 112. § (1) bekezdés b) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **177/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2026. évre vonatkozóan nettó 182 020 536 Ft + áfa, mindösszesen bruttó 231 166 081 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2026. évi költségvetésébe terveztesse be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 81. §-a, 112. § (1) bekezdés b) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **178/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Takarítási szolgáltatás” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötendő szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2025. január 1-jétől 2025. december 31-éig terjedő időszakra bruttó 128 803 588 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2025. évi költségvetésébe terveztesse be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 81. §-a, 112. § (1) bekezdés b) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **179/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Takarítási szolgáltatás” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötendő szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2026. január 1-jétől 2026. december 31-éig terjedő időszakra bruttó 140 569 086 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2026. évi költségvetésébe terveztesse be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 81. §-a, 112. § (1) bekezdés b) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **180/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Takarítási szolgáltatás” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötendő szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2027. január 1-jétől 2027. december 31-éig terjedő időszakra bruttó 154 241 927 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2027. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2027. évi költségvetésébe terveztesse be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2027. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 81. §-a, 112. § (1) bekezdés b) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Tizenöt perc szünetet rendel el.

S z ü n e t



8. **Előterjesztés az Újpalotai Református Egyházközség részére történő térítésmentes ingatlanátadásról**  
(lkt.sz. 2/2-77/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Köszönti a teremben Fogarasi Gábor lelkészt, akinek megadja a szót.

**Fogarasi Gábor** lelkész: A legtöbb helyen, ahol templomot építenek, az a felállás, hogy az egyházközség 99 évre kap egy telket, amelyre felépítheti templomát. 2016-ban volt, hogy gyülekezete 99 évre telket kapott. A templom, amely arra épült, a község tulajdonában áll, a telek azonban az Önkormányzaté. Ciklustól függetlenül, szinte minden polgármester vezetése alatt kaptak lehetőséget a fejlődésre, így jutottak hozzá 2016-ban ahhoz a telekhez, amire 2018-ban, összesen 8 hónap alatt felépítették az Újpalotai Református Templomot. Az egyházközség a református egyházon belül egy közép nagyságú gyülekezetté nőtte ki magát, a továbblépéshez pedig segítségül szolgálna, ha a telek az egyházközség tulajdonába kerülhetne.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

**181/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló 1991. évi XXXII. törvény 14/A. § (1) bekezdése alapján – az igénylő egyházi jogi személy 2024. február 27. napján benyújtott írásbeli bejelentésére hivatkozással – **hitéleti feladatainak körében, vallásgyakorlás elősegítése céljából, térítésmentesen az Újpalotai Református Egyházközség** (székhely: 1156 Budapest, Száraznád utca 2.) tulajdonába adja a **Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonát képező Budapest XV. kerület, belterület 91158/231 helyrajzi számú, természetben 1156 Budapest, Száraznád utca 2. szám alatti „kivett templom, udvar” megnevezésű 2024 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlant.**

Felhatalmazza a polgármestert az ingatlan tulajdonjogának ingyenes átruházásáról szóló megállapodás aláírására.



**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
2024. június 30. (szerződéskötésre)  
tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonsvltózás önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 108. § (2) bekezdés b) pontja és (4) bekezdése; 42. § 16. pontja; 46. § (2) bekezdés c) pontja; 50. §-a; 1991. évi XXXII. törvény 14/A. § (1) és (2) bekezdése; Magyarország Alaptörvénye XIII. cikk (2) bekezdése; 38. cikk (3) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

9. **Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról**

(Ikt.sz. 2/2-64/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Bihal Dávid** bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazat, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdések hiányában kéri a napirendi ponttal kapcsolatos hozzászólásokat.

**Palocsai Béla** képviselő: A RÉPSZOLG Kft. a 2020-as beszámolója alapján összesen 311 millió forintot fordított parkfenntartásra. A Palota-Holding Zrt. idei beszámolója szerint összesítve, de nem pontosan, az Önkormányzat 356 millió forintot költött a cégen keresztül zöldfelület-fenntartásra, miközben van egy 850 millió forintos szerződése is. Ez majdnem 1 milliárd 200 millió forint. Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető korábban azt mondta, „nem arról volt szó, hogy olcsóbb lesz, hanem arról, hogy jobb.” Elég jó már, vagy lehetne ennél jobb is?



**Bodó Miklós** képviselő: Van összefüggés képviselőtársa Palota-Holding Zrt. ellen indított hadjáratának ahhoz, hogy a Képviselő-testület megszüntette Bokor István, a korábbi vezérigazgató munkaviszonyát? Továbbá igaz-e a hír, miszerint Palocsai Béla képviselőnek lejárt díjtartozása van az egyéni vállalkozóként bérelt ingatlanjával kapcsolatosan? A Belügyminisztérium hivatalos adatai alapján képviselőtársa 2023. augusztus 1-je óta szünetelteti vállalkozói tevékenységét, vagyonnyilatkozata szerint azonban nem szünetelteti; havi 300.000 forint jövedelme is származik belőle. Amennyiben mégis szünetelteti, úgy, hogy származik abból bevétele?

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő ügyrendi hozzászólása: Az SZMSZ nem teszi lehetővé, hogy a képviselők egymásnak tegyenek fel kérdéseket. Kéri, a polgármestert, ennek megfelelően vezesse az ülést.

**Bodó Miklós** képviselő ügyrendi hozzászólása: Akkor csalt.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Miután nem lehet használni a webmailt, így csak most kapta meg a polgármester válaszelevelét az általa korábban, a Mogyoród úttal kapcsolatosan feltett kérdésére. A válaszelevelben többek között ez áll: „... az ingatlan előzetes bejelentés és jogcím nélkül használja a magántulajdonos.” Kérdése; mikor történt a tulajdonos irányába valamilyen jogi kezdeményezés és büntetés? Megjegyzi, zavaró a folyamatos beszélgetés a szemben ülő képviselők között, így kéri a polgármestert, tegyen ellene.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Valóban zavaró, kéri, képviselőtársai minimalizálják a beszélgetést. Mihály Zoltánné képviselő írásban fog választ kapni kérdésére.

**Palocsai Béla** képviselő: Elbizonytalanodott, ezért megkérdezi, válaszolnia kell, vagy sem a leendő alpolgármesternek?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Amennyiben úgy gondolja, válaszoljon.

**Palocsai Béla** képviselő: Elmondaná a leendő alpolgármester, hogy mik is voltak a kérdései?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem tudni, kiről van szó.

**Palocsai Béla** képviselő: Akire céloz, az tudja.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A vitát lezárja. Palocsai Béla képviselő parkfenntartással kapcsolatos kérdéseinek megválaszolására megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.



**Tóth Imre** alpolgármester: Képviselőtársa csak kiragadott egy részt a parkfenntartásból. A zöldfelület-karbantartás egy nyílt közbeszerzési eljárás keretében valósult meg, a kiírásban pedig szerepel, hogy az nem csak a parkfenntartásra, hanem a hulladékszállításra, a faápolásra, és egyéb más tételekre is vonatkozik. Képviselőtársa a Palota-Holding Zrt. zöldfelületét hasonlítja össze a kiszervezett feladatokkal, pedig, ha egészében megnézi, láthatja, hogy a komplett feladat többbe került, hiszen a RÉPSZOLG is végzett hulladékszállítást és egyéb, ahhoz kapcsolódó feladatokat. A közszolgáltatási szerződés, amit az Önkormányzat a Palota-Holding Zrt-vel kötött, tartalmazza a teljes összeget.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

### **182/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság számviteli törvény szerinti 2023. évi egyszerűsített éves beszámolóját** – figyelemmel a gazdasági társaság felügyelőbizottságának döntésére és könyvvizsgálójának jelentésére – a következők szerint:

2023. december 31.	
megnevezés	összeg (eFt)
Mérlegfőösszeg	412.883,-
Saját tőke	319.790,-
Adózott eredmény	17.332,-

A CSAPI-15 Kft. 2023. évi eredmény kimutatásában szereplő 17.332,- eFt adózott eredményt eredménytartalékba helyezi. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2023. évi beszámolóról szóló alapítói döntésről értesítse a CSAPI-15 Kft. ügyvezetőjét.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
2024. május 9. (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdése, 3:129. § (1) bekezdés, 3:130. § (1) bekezdés, 3:185. § (1) és (2) bekezdése, 2011. évi CLXXV. törvény 42. § (1) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § (2) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **183/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság számviteli törvény szerinti 2023. évi egyszerűsített éves beszámolóját** – figyelemmel a gazdasági társaság felügyelőbizottságának döntésére és könyvvizsgálójának jelentésére – a következők szerint:

2023. december 31.	
megnevezés	összeg (eFt)
Mérlegfőösszeg	141.304,-
Saját tőke	98.324,-
Adózott eredmény	397,-

A PALOTA-15 Nonprofit Kft. 2023. évi eredmény kimutatásában szereplő 397,- eFt adózott eredményt eredménytartalékba helyezi. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2023. évi beszámolóról szóló alapítói döntésről értesítse a PALOTA-15 Nonprofit Kft. ügyvezetőjét.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. május 9. (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdése, 3:129. § (1) bekezdés, 3:130. § (1) bekezdés, 3:185. § (1) és (2) bekezdése, 2011. évi CLXXV. törvény 42. § (1) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § (2) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -**

### **184/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság számviteli törvény szerinti 2023. évi éves beszámolóját** – figyelemmel a gazdasági társaság felügyelőbizottságának döntésére és könyvvizsgálójának jelentésére – a következők szerint:

2023. december 31.	
megnevezés	összeg (eFt)
Mérlegfőösszeg	2.836.425,-
Saját tőke	271.754,-
Adózott eredmény	13.625,-

A PALOTA-HOLDING Zrt. 2023. évi eredmény kimutatásában szereplő 13.625,-eFt adózott eredményt az eredménytartalék terhére számolja el. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2023. évi beszámolóról szóló alapítói döntésről értesítse a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. május 9. (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdése, 3:129. § (1) bekezdés, 3:130. § (1) bekezdés, 3:185. § (1) és (2) bekezdése, 2011. évi CLXXV. törvény 42. § (1) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § (2) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **185/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság számviteli törvény szerinti 2023. évi éves beszámolóját** – figyelemmel a gazdasági társaság felügyelőbizottságának döntésére és könyvvizsgálójának jelentésére – a következők szerint:

2023. december 31.	
megnevezés	összeg (eFt)
Mérlegfőösszeg	205.951,-
Saját tőke	80.782,-
Adózott eredmény	9.693,-

A Csokonai Kulturális Központ Nonprofit Kft. 2023. évi eredmény kimutatásában szereplő 9.693,- eFt adózott eredményt eredménytartalékba helyezi. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2023. évi beszámolóról szóló alapítói döntésről értesítse a Csokonai Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőit.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. május 9. (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdése, 3:129. § (1) bekezdés, 3:130. § (1) bekezdés, 3:185. § (1) és (2) bekezdése, 2011. évi CLXXV. törvény 42. § (1) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § (2) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



10. **Előterjesztés a PALOTA-HOLDING Zrt.-vel kötött vagyonkezelési szerződés módosításáról**

(Ikt.sz. 2/2-67/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Bihal Dávid** bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazat, 0 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Hozzászólásra jelentkezett Samu Gyuláné kerületi lakos. A felszólalási lehetőség biztosításáról kéri a Képviselő-testület szavazatát.

*Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2 percben szót ad Samu Gyuláné kerületi lakosnak. (Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)*

**Samu Gyuláné** kerületi lakos: 2021. május 18-án bement a Palota-Holding Zrt.-hez, ahol elmondta, nem tart igényt az önkormányzattól bérelt ingatlanra, annak kulcsát pedig leadta. Erről tájékoztatták a polgármestert? Nem foglalkozik senki semmivel. A lakás bogaras, a rokkantságához szükséges mopedet sem tudja használni, mert a ház előtt nincsen rámpa, csak lépcső. A bérleti jogviszonya novemberben lejárt, azt azonban csak januárban hosszabbították meg. A lakbér túl magas, valamint decemberig visszamenően különbözetet is fizetnie kell. A vezérigazgató kijelentette, hogy semmit nem hajlandó megcsináltatni a lakásban. Ezért ki a hibás? Kihez forduljon?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem gondolja, hogy egy képviselő-testületi ülésen helye van az üvöltözésnek. A lakásbérleti szerződéseket a Népjóléti Bizottság zárt ülésen tárgyalja, a feltett kérdéseire pedig írásban fog választ kapni. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

### **186/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/2-67/2024. iktatószámú előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal **módosítja a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 2015. június 29. napján, 617/2015. számon megkötött vagyonkezelési szerződést.** Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. május 31. (szerződésmódosítás aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 11. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 109. §; 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet 11. § (11) bekezdése; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 27. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **11. Előterjesztés a 2023. évi éves ellenőrzési jelentésről és a 2023. évi éves összefoglaló ellenőrzési jelentésről**

(Ikt.sz. 2/2-65/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

### **187/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/65/2024 iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a 2023. évi belső ellenőrzési jelentést.**

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdés)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



## **188/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/65/2024 iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a 2023. évi összefoglaló ellenőrzési jelentést.**

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdés)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **12. Előterjesztés az Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelésről**

(Ikt.sz. 2/2-66/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megköszöni a gyermekvédelemben dolgozók munkáját, akik ilyen nehéz helyzetben is odaadóan helytállnak. Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

## **189/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat **2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést** a 2/2-66/2024. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **elfogadja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 1997. évi XXXI. tv. 96. § (6) bekezdése; 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet 170/A. §-a, 10. sz. melléklete; 331/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 3-20/A. §-ai)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **190/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, **felkéri a jegyzőt**, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló **átfogó értékelést küldje meg a Budapest Főváros Kormányhivatala Gyámügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére.**

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. tv. 96. § (6) bekezdése; 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet 170/A. §-a, 10. sz. melléklete; 331/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 3-20/A. §-ai)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **13. Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetői pályázatának kiírásáról (Ikt.sz. 2/2-68/2024. sz. anyag)**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Király Csaba** bizottsági elnök: Azért írja ki az Önkormányzat a pályázatot, mert a határozott idejű munkaszerződés lejárt és meg kell újítani, nem pedig azért, mert bármilyen gond lenne az intézménnyel vagy annak vezetőjével. A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

### **191/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2/2-68/2024. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **kiírja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék igazgatói (magasabb vezetői) beosztásának ellátására irányuló pályázatot.**

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. szeptember 1. (a pályázati eljárás lefolytatására)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6)-(7) bekezdései; 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1), (3)-(7) bekezdései, a 20/B. § (1)-(4) bekezdései, 21/A. § (1)-(2) bekezdései, 23. § (1)-(3) bekezdései; 1997. évi XXXI. törvény 41. § (3) bekezdése; 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (3) bekezdés b) pontja, 1/A. §-a, 3. § (1), (3) bekezdései és 3/A. §-a; 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 3. § (5) bekezdése, 2. számú melléklet)*

(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **192/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék igazgatói** (magasabb vezetői) **beosztásának ellátására kiírt pályázat elbírálásának előkészítésére bizottságot hoz létre**, mely bizottság elnökének Cserdiné Németh Angéla polgármestert, további tagjaiként

- Király Csabát – a Népjóléti Bizottság elnökét,
- Gyurkó Dánielt – a Népjóléti Bizottság alelnökét,
- Csonka Lászlót – a Népjóléti Bizottság tagját,
- Acsainé Végvári Katalint - a Magyar Bölcsődék Egyesületének elnökét,
- Tóth Miklós Lajosnét - a Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete XV. kerületi Alapszervezetének titkárát,
- Reiszné Naszádi Magdolnát – a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály vezetőjét  
bízza meg.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. szeptember 1. (a pályázati eljárás lefolytatására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6)-(7) bekezdései; 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1), (3)-(7) bekezdései, a 20/B. § (1)-(4) bekezdései, 21/A. § (1)-(2) bekezdései, 23. § (1)-(3) bekezdései; 1997. évi XXXI. törvény 41. § (3) bekezdése; 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (3) bekezdés b) pontja, 1/A. §-a, 3. § (1), (3) bekezdései és 3/A. §-a; 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 3. § (5) bekezdése, 2. számú melléklet)*

(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **14. Előterjesztés Kavicsos köz 2-4. szám alatti lakossági parkoló céljából térítésmentesen haszonkölcsönbe vett ingatlan kölcsönbe vételének meghosszabbításáról**

(lkt.sz. 2/2-75/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.



**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdések következnek.

**Palocsai Béla** képviselő: Örül, hogy a parkoló továbbra is működhet, ellenben aggódik is, mert nem tudja, megmarad-e egyáltalán. Évekkel ezelőtt, 2020-ban lakossági kérésre kezdeményezte a kialakítását, az akkor mégsem valósulhatott meg. Ennek okairól Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető és Sipos Gábor főépítész az alábbiakat írta: „Az ingatlan beépítetlen területe (az iskolaudvar) rendkívül rossz állapotú, töredezett aszfaltfelületekkel, játszótéri eszközökkel vegyesen tarkított. Alapvetően rendkívül gazos, elhanyagolt terület. Az aszfaltozott pályák területe már olyan leromlott, töredezett, hogy az nem alkalmas autók terhének a viselésére. Azokon nem elég a repedésekből kinőtt gatz kiirtani, annak szerkezeti javítását követően új aszfaltréteg kialakítandó. A KÉSZ előírásai alapján a kialakításra kerülő parkoló esetén hat, állásonként egy fa telepítése kötelező. Telken belüli ilyen mértékű parkolófelület kialakítása esetén a csapadékvíz összegyűjtése és olajfogón keresztül történő elvezetése szükséges.” A mai napig nem valósultak meg ezek a fejlesztések, sem fa, sem szilárd burkolat nem lett telepítve. Kérdése: A parkoló a vonatkozó jogszabályok ellen és a műszaki problémák figyelmen kívül hagyása mellett működik, amik miatt az bármikor megszűnhet, vagy soha nem is voltak ilyen problémák, csak a polgármesternek előrébb volt az ott élők jogos igényeinél a politikai versengés, és ezért politikai utasításra akadályozták a parkoló megépítését?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót válaszként a főosztályvezetőnek.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: Az ingatlan, ahol ez az ideiglenes parkoló kialakításra került, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában van. Ahogy az a szerződésmódosításból is kiderül, azért határozott időre kapja használatba az Önkormányzat a területet, mert a Fővárosnak nem szándéka, hogy az még évtizedeken keresztül üresen álljon, inkább megpróbálja értékesíteni. A levél, amiből Palocsai Béla képviselő idézett, a végleges parkoló kialakítására vonatkozó szabályokat tartalmazza. Ami most ott van, az egy ideiglenes parkoló, amely sokkal kedvezőbb forrásigénnyel volt kialakítható.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kéri a hozzászólásokat.

**Palocsai Béla** képviselő: Az általa tett javaslat, amire az idézett válaszlevél jött, egy ideiglenes parkolóról szólt. A kérdése akkor is az volt, hogyan lehetne kialakítani ideiglenes parkolót, a válasz pedig állandó parkolóra vonatkozott. A KÉSZ szabályai nem vonatkoznak az ideiglenes parkolóra?



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs további kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

#### **193/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja** a 2/2-75/2024. iktatószámú előterjesztés 1. mellékletét képező, a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő, **XV. kerület Kavicsos köz 2-4. szám alatti** 91158/27 hrsz. alatti ingatlan Legénybíró utca felőli 1200 m<sup>2</sup> területű **telekterületének ingyenes haszonkölcsönbe vételéről szóló 7/2023. számú (FPH058/241-2/2023.) megállapodás módosítását.** Felkéri a polgármestert a haszonkölcsön-szerződés módosításának aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. június 30. (a megállapodás aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 3. pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

15. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor utca 109. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanok elidegenítéséről**  
(Ikt.sz. 2/2-69/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

## **194/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 86977/0/A/2 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor u. 109. fsz. 2. szám alatti lakás megnevezésű**, 32 m<sup>2</sup> nagyságú, per-, teher- és igénymentes **ingatlant** 18.100.000 Ft, azaz tizennyolcmillió-egyszázezer forint áfamentes induló áron - a Budapest, XV. kerület Bethlen Gábor utca 109. fsz. 3., fsz. 4., fsz. 5., fsz. 6., és fsz. 10. szám alatti ingatlanok elidegenítésével egyidőben - **árverés útján értékesíti**. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. július 31. (az árverés lebonyolítására)

2024. szeptember 15. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonsvltözás önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pontja, 13. § (1)-(2) bekezdése, 14. § (2) bekezdése; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése; 1993. évi LXXVIII. törvény 83. § (2) bekezdése; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja; 2023. évi LV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (6) bekezdése, 37. § (5)-(6) bekezdése; 17/2004. (IV.1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdése, 4. § (1) és (4) bekezdése, 5. § (1) bekezdése, 8. § a) pontja, 15. § (1) és (7) bekezdése)*  
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **195/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 86977/0/A/3 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor u. 109. fsz. 3. szám alatti lakás megnevezésű**, 29 m<sup>2</sup> nagyságú, per-, teher- és igénymentes **ingatlant** 17.500.000 Ft, azaz tizenhétmillió-ötszázezer forint áfamentes induló áron - a Budapest, XV. kerület Bethlen Gábor utca 109. fsz. 2., fsz. 4., fsz. 5., fsz. 6., és fsz. 10. szám alatti ingatlanok elidegenítésével egyidőben - **árverés útján értékesíti**. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. július 31. (az árverés lebonyolítására)

2024. szeptember 15. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonsvltözás önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pontja, 13. § (1)-(2) bekezdése, 14. § (2) bekezdése; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése; 1993. évi LXXVIII. törvény 83. § (2) bekezdése; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja; 2023. évi LV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (6) bekezdése, 37. § (5)-(6) bekezdése; 17/2004. (IV.1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdése, 4. § (1) és (4) bekezdése, 5. § (1) bekezdése, 8. § a) pontja, 15. § (1) és (7) bekezdése)*  
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **196/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 86977/0/A/4 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor u. 109. fsz. 4. szám alatti lakás megnevezésű**, 29 m<sup>2</sup> nagyságú, per-, teher- és igénymentes **ingatlan** 18.300.000 Ft, azaz tizennyolcmillió-háromszázezer forint áfamentes induló áron - a Budapest, XV. kerület Bethlen Gábor utca 109. fsz. 2., fsz. 3., fsz. 5., fsz. 6., és fsz. 10. szám alatti ingatlanok elidegenítésével egyidőben - **árverés útján értékesíti**. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. július 31. (az árverés lebonyolítására)

2024. szeptember 15. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pontja, 13. § (1)-(2) bekezdése, 14. § (2) bekezdése; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése; 1993. évi LXXVIII. törvény 83. § (2) bekezdése; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja; 2023. évi LV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (6) bekezdése, 37. § (5)-(6) bekezdése; 17/2004. (IV.1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdése, 4. § (1) és (4) bekezdése, 5. § (1) bekezdése, 8. § a) pontja, 15. § (1) és (7) bekezdése)*  
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



## **197/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 86977/0/A/5 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor u. 109. fsz. 5. szám alatti lakás megnevezésű**, 34 m<sup>2</sup> nagyságú, per-, teher- és igénymentes **ingatlant** 22.200.000 Ft, azaz huszonkettőmillió-kettőszázezer forint áfamentes induló áron - a Budapest, XV. kerület Bethlen Gábor utca 109. fsz. 2., fsz. 3., fsz. 4., fsz. 6., és fsz. 10. szám alatti ingatlanok elidegenítésével egyidőben - **árverés útján értékesíti**. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. július 31. (az árverés lebonyolítására)

2024. szeptember 15. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pontja, 13. § (1)-(2) bekezdése, 14. § (2) bekezdése; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése; 1993. évi LXXVIII. törvény 83. § (2) bekezdése; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja; 2023. évi LV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (6) bekezdése, 37. § (5)-(6) bekezdése; 17/2004. (IV.1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdése, 4. § (1) és (4) bekezdése, 5. § (1) bekezdése, 8. § a) pontja, 15. § (1) és (7) bekezdése)*  
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **198/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 86977/0/A/6 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor u. 109. fsz. 6. szám alatti lakás megnevezésű**, 30 m<sup>2</sup> nagyságú, per-, teher- és igénymentes **ingatlant** 18.900.000 Ft, azaz tizennyolcmillió-kilencszázezer forint áfamentes induló áron - a Budapest, XV. kerület Bethlen Gábor utca 109. fsz. 2., fsz. 3., fsz. 4., fsz. 5., és fsz. 10. szám alatti ingatlanok elidegenítésével egyidőben - **árverés útján értékesíti**. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. július 31. (az árverés lebonyolítására)

2024. szeptember 15. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pontja, 13. § (1)-(2) bekezdése, 14. § (2) bekezdése; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése; 1993. évi LXXVIII. törvény 83. § (2) bekezdése; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja; 2023. évi LV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (6) bekezdése, 37. § (5)-(6) bekezdése; 17/2004. (IV.1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdése, 4. § (1) és (4) bekezdése, 5. § (1) bekezdése, 8. § a) pontja, 15. § (1) és (7) bekezdése)*  
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **199/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 86977/0/A/10 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor u. 109. fsz. 10. szám alatti lakás megnevezésű**, 36 m<sup>2</sup> nagyságú, per-, teher- és igénymentes **ingatlant** 22.400.000 Ft, azaz huszonkettőmillió-négyszázezer forint áfamentes induló áron - a Budapest, XV. kerület Bethlen Gábor utca 109. fsz. 2., fsz. 3., fsz. 4., fsz. 5., és fsz. 6. szám alatti ingatlanok elidegenítésével egyidőben - **árverés útján értékesíti**. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. július 31. (az árverés lebonyolítására)

2024. szeptember 15. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pontja, 13. § (1)-(2) bekezdése, 14. § (2) bekezdése; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése; 1993. évi LXXVIII. törvény 83. § (2) bekezdése; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja; 2023. évi LV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (6) bekezdése, 37. § (5)-(6) bekezdése; 17/2004. (IV.1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdése, 4. § (1) és (4) bekezdése, 5. § (1) bekezdése, 8. § a) pontja, 15. § (1) és (7) bekezdése)*  
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

16. **Előterjesztés az MNV Zrt.-től térítésmentesen átvett megszűnt termelőszövetkezeti földhasználati joggal érintett utak vagyona vonásáról**  
(lkt.sz. 2/2-70/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **200/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a

- a Budapest XV. kerület, belterület 89762/1 hrsz.-ú, kivett út megnevezésű ingatlant 570.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98056/87 hrsz.-ú, kivett út megnevezésű ingatlant 460.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98061/2 hrsz.-ú, kivett út megnevezésű ingatlant 1.470.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98068/36 hrsz.-ú, kivett út megnevezésű ingatlant 470.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98071 hrsz.-ú, kivett saját használatú út megnevezésű ingatlant 1.240.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98101/29 hrsz.-ú, kivett út megnevezésű ingatlant 170.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98107/4 hrsz.-ú, kivett út megnevezésű ingatlant 920.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, belterület 98111/1 hrsz.-ú, kivett saját használatú út megnevezésű ingatlant 750.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98112 hrsz.-ú, kivett saját használatú út megnevezésű ingatlant 4.280.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98118 hrsz.-ú, kivett saját használatú út megnevezésű ingatlant 2.060.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98123/14 hrsz.-ú, kivett út megnevezésű ingatlant 530.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98131 hrsz.-ú, kivett saját használatú út megnevezésű ingatlant 1.300.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület, külterület 98133 hrsz.-ú, kivett saját használatú út megnevezésű ingatlant 1.540.000 Ft,
- a Budapest XV. kerület külterület 98139 hrsz.-ú kivett saját használatú út megnevezésű ingatlant 540.000 Ft értéken

**forgalomképtelen vagyonként az Önkormányzat nyilvántartásába veszi.**

Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék az ingatlan-vagyonelemmel kapcsolatos változás önkormányzati ingatlanvagyon-kataszter és a pénzügyi tárgyi eszköz nyilvántartásba történő felvezetéséről.



**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (3) bekezdése; 2020. évi XL törvény 3. § (4) bekezdése; 1991. évi X. törvény 139. § (2) bekezdés a) pontja; 1990. évi XCIII. törvény 5. § (1) bekezdés b) pontja; 1990. évi XCIII. törvény; 1996. évi LXXXV. törvény 32/A (1) bekezdése; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés k) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdése, 15./B § (1) bekezdése; 37. §)*

(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

## 17. Előterjesztés telekingatlan elidegenítéséről

(Ikt.sz. 2/2-71/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**SzilvÁgyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 3 igen szavazat és 4 tartózkodás mellett nem javasolta támogatásra az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

### **201/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Budapest XV. kerület, belterület 91077/4 helyrajzi szám alatti, kivett közterület megnevezésű, 290 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlant Varga Pál** (szül.: Bp., 1959. március 12., an.: Tóth Terézia, szig: 168604DE) **részére, az értékbecslésben megállapított 330.000 Ft (háromszázharmincezer forint) áron értékesíti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. június 30. (az adásvételi szerződés aláírására)

*(Jogszályi hivatkozás: 2023. évi LV. törvény 5.§ (2) bekezdésének b) pontja; 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (3) bekezdésének a) pontja; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdésének k) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdése, 13. § (2) bekezdése, 22. § (10) bekezdése; 37. §)*

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

18. **Előterjesztés Budapest XV. kerület, Mézeskalács tér 6. 4. em. 2. szám alatti ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogról való lemondásról**  
(Ikt.sz. 2/2-72/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

#### **202/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XV. kerület belterület 80790/4/A/10 hrsz-ú, természetben **Budapest XV. kerület, Mézeskalács tér 6. 4. em. 2. szám alatti 67 m<sup>2</sup> alapterületű „lakás” megnevezésű ingatlan tekintetében elővásárlási jogáról lemond.** Felhatalmazza a polgármestert a 2/2-72/2024. iktatószámú előterjesztés 2. mellékletét képező, elővásárlási jogról szóló lemondó nyilatkozat aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. május 3. (nyilatkozat aláírására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2023. évi LV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (7) bekezdése, 13. § (8) bekezdés b) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



19. **Előterjesztés egyes költségvetési szervek gazdasági eseményeinek nyilvántartására szolgáló Forrás.NET integrált ügyviteli rendszer bevezetése és üzemeltetése tárgyú közbeszerzéshez szükséges előzetes kötelezettségvállalásról**  
(Ikt.sz. 2/2-73/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **203/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Forrás.NET integrált ügyviteli rendszer bevezetése és üzemeltetése” tárgyú közbeszerzési eljárás, és az annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötendő szerződés fedezetére** a 2024. évben a Polgármesteri Hivatal költségvetésében nettó 50.590.000 Ft + 27% áfa, azaz **bruttó 64.249.300 Ft összeget biztosít.**

Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása során a szükséges előirányzat átcsoportosítását hajtsa végre.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

a soron következő költségvetési rendeletmódosítás során (a szükséges előirányzat átcsoportosítás)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLI. tv. 112. § (1) bekezdés b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

## 204/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Forrás.NET integrált ügyviteli rendszer bevezetése és üzemeltetése” tárgyú közbeszerzési eljárás, és az annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötendő szerződés fedezetére** a 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig a Polgármesteri Hivatal költségvetésében nettó 15.000.000 Ft + 27% áfa, azaz **bruttó 19.050.000 Ft összeget biztosít a Dologi kiadások között**. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2025. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2025. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. tv. 112. § (1) bekezdés b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## 205/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Forrás.NET integrált ügyviteli rendszer bevezetése és üzemeltetése” tárgyú közbeszerzési eljárás, és az annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötendő szerződés fedezetére** a 2026. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig a Polgármesteri Hivatal költségvetésében nettó 15.000.000 Ft + 27% áfa, azaz **bruttó 19.050.000 Ft összeget biztosít a Dologi kiadások között**. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2026. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)  
az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2026. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. tv. 112. § (1) bekezdés b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

20. **Előterjesztés könyvvizsgálati feladathoz kapcsolódó előzetes kötelezettségvállalásról**  
(Ikt.sz. 2/2-79/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.



**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **206/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat könyvvizsgálói feladatainak elvégzésére irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötendő szerződés könyvvizsgálói díjának fedezetére** 2024. június 1-től 2024. december 31-ig, 7 hónapra, **bruttó 4.000.500 Ft pénzügyi fedezetet biztosít az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény; 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet)*

*(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **207/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a tárgyévet követő évi könyvvizsgálói díj fedezetére** 2025. január 1-től 2025. május 31-ig, 5 hónapra, **bruttó 2.857.500 Ft pénzügyi fedezetet biztosít az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása  
(a pénzügyi fedezet 2025. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény; 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet)*

*(Szavazati arány: 20 igen egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

*(A Képviselő-testület a 21. napirendi pontról zárt ülésen tárgyalta, így a 208 -211/2024. (IV. 25.) számú határozatait zárt ülésen hozta.)*

## 22. Előterjesztés fenntartói jog változásáról

(Ikt.sz. 2/2-81/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, azt bizottság nem tárgyalta. Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

### 212/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/2-81/2024. iktatószámú előterjesztés 1. számú melléklete alapján **tudomásul veszi, hogy a 2024/2025-ös tanévtől a Meixner Alapítvány átadja, a Csupa Szívvel a Tudásért Alapítvány pedig átveszi a Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartói jogát.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény; 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 213/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben a fenntartói jog átvétele megvalósul, és azt Budapest Főváros Kormányhivatala nyilvántartásba veszi, **az Önkormányzat 2024. szeptember 1. napjától a Csupa Szívvel a Tudásért Alapítvány számára is biztosítja a 1155 Budapest, Tóth István utca 100. szám (hrsz. 81010) alatt található önkormányzati tulajdonú ingatlant a nevelési-oktatási feladatok ellátása céljából.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény; 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## 23. Előterjesztés a Liwa-malom fővárosi szennyvízhálózatba történő bekötéséről

(Ikt.sz. 2/2-82/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.



**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **214/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a Liwa-malom fővárosi szennyvízhálózatba történő bekötése érdekében**, a 2/2-82/2024. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal társulási **megállapodást köt az adott szakaszon érintett ingatlantulajdonosokkal**. Felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. május 15. (a megállapodás aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1-2. pontjai, 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **215/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a Liwa-malom fővárosi szennyvízhálózatba történő bekötése érdekében** a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (I. 15.) önkormányzati rendelet 7. melléklet „Egyéb felhalmozási célú kiadások ÁHT-n kívülre” alcímen „Palota Közmű Egyesület társulásba való belépés a Liwa-malom fővárosi szennyvízhálózatba történő bekötése érdekében” során **rendelkezésre álló forrást bruttó 5.181.640 Ft-ra megemeli**, és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

a soron következő költségvetés-módosítás elfogadása (a forrás biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1-2. pontjai, 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **216/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Liwa-malom fővárosi szennyvízhálózatba történő bekötése érdekében**, a 2/2-82/2024. iktatószámú előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal **vállalkozási szerződést köt a Tunel Mélyépítő Korlátolt Felelősségű Társasággal**. Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés és a műszaki ellenőri megbízás aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. május 31. (a vállalkozási szerződés aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1-2. pontjai, 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -**

## **24. Előterjesztés törvényes öröklés útján megszerzett ingatlan önkormányzati vagyona vonásáról**

(Ikt.sz. 2/2-83/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

## **217/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XV. kerület, belterület 91158/129/A/77 hrsz.-ú, természetben a **Budapest, XV. kerület, Nyírpalota út 26. 1. emelet 11. szám alatti „lakás” megnevezésű ingatlant törvényes öröklés jogcímen, szükségszerű örökösként tulajdonba veszi** és 32 500 000 Ft értéken, üzleti vagyongként az Önkormányzat nyilvántartásába helyezi. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy gondoskodjék az ingatlan-vagyonelemmel kapcsolatos hagyatéki teher rendezéséről, valamint a változás önkormányzati ingatlanvagyong-kataszter és a pénzügyi tárgyi eszköz nyilvántartásba történő felvezetéséről.



**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 7:74. § (3) bekezdése; 1990. évi XCIII. törvény 5. § (1) bekezdés b) pontja, 1990. évi XCIII. törvény módosításáról; 1996 évi LXXXV. törvény 32/A (1) bekezdése; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (1) és (2) bekezdése, 15./B § (1) bekezdése; 37.§)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **218/2024. (IV. 25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a hagyatéki teherként jelentkező 104 915 Ft, azaz egyszáznegyezer-kilencszáztizenöt Ft közjegyzői díj fedezetét az 1001 Általános működtetési feladatok alcímen belül az „Általános tartalék” jogcímről biztosítja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. április 25. (elfogadásra)

2024. június 30. (előirányzat biztosítása a költségvetési rendelet II. számú módosítása során)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 7:74. § (3) bekezdése; 1990. évi XCIII. törvény 5. § (1) bekezdés b) pontja, 1990. évi XCIII. törvény módosításáról; 1996 évi LXXXV. törvény 32/A (1) bekezdése; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (1) és (2) bekezdése, 15./B § (1) bekezdése; 37.§)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A következő munkaterv szerinti képviselő-testületi ülés időpontja 2024. május 30. 9.00 óra. Megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, a Képviselő-testület munkáját, az ülést bezárja.

K.m.f.

  
**dr. Kevevári Edit**  
jegyző



  
**Cserdiné Németh Angéla**  
polgármester

